
Tavole e croci per icone in legno,
materiali per pittura e doratura.

- 2019 -



Realizziamo altari, sotto altari, sgabelli e altri arredamenti liturgici
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%
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Le tavole sono disponibili su 
prenotazione presso il nostro laboratorio 
oppure spedite con corriere espresso in 
Italia e all’estero.

L’ordine si può effettuare telefonicamente, 
attraverso lo shop on-line, per e-mail o 
fax. Dal momento dell’ordine si richiedono 
normalmente 10-15 giorni lavorativi, nel 
caso le tavole non siano già disponibili.

Il costo della spedizione con corriere 
espresso varia in rapporto al peso-volume. 
Il pagamento si esegue in contrassegno, 
carta di credito, con bonifico o bollettino
postale prima della spedizione.
Tutti i prezzi sono
COMPRESI DI IVA.

Le tavole sono in tiglio stagionato ed essiccato ulteriormente 
in forno. Le assi vengono selezionate per misura di larghez-
za, per ottenere il più possibile tavole intere. Per le misure 
larghe, le assi vengono unite con giunzione a pettine con 
pressa idraulica (garantendo così lunga durata nel tempo) 
disponendo le tavole con il midollo dallo stesso verso.
Davanti vengono scavate e nel retro vengono alloggiate due 
zeppe coniche a coda di rondine per irrobustire e tenere drit-
ta la tavola. Sono trattate sul retro con impregnante antitarlo 
e antimuffa e vernice all’acqua.
Non vengono usati pannelli industriali senza giuntura a pettine.

Le tavole vengono gessa-
te secondo i canoni con 
colla lapin, tela, gesso di 
Bologna e bianco Meu-
don oppure solo Bologna 
(per pittura a laghetto, su 
richiesta gessatura tutto 
Meudon). La gessatura e 
la carteggiatura vengono 
eseguite a mano con mol-
ta cura. Le tavole e croci 
sono pronte per la pittura, 
alcune eventuali minime 
imperfezioni sono dovute 
al lavoro manuale, consi-
gliamo di levigare ulterior-
mente con carta abrasi-
va sottile da 800-1000 le 
parti dove verrà posta la 
foglia oro. 

QUALITÀ DEI MATERIALI NEL RISPETTO DEI CANONI
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COME ORDINARE? Per email: info@iconografiatavolelegno.it - Per telefono o fax: 0444 659513
			     attraverso lo shop on-line www.dalmolin.biz

MINIMO D’ORDINE: Non c’è un minimo d’ordine

PREZZI: I prezzi indicati sul listino sono compresi dell’IVA

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: Da Febbraio 2019, il presente listino annulla e 			 
sostituisce tutti i precedenti. Nel corso dell’anno i prezzi potranno subire variazioni.

RECLAMI E RESI: I reclami circa la quantità, qualità, e tipo di merce fornita,
devono essere inoltrati alla ditta Dal Molin Stefano & C. S.R.L. entro
10 giorni dal ricevimento della merce. I resi devono essere concordati e autorizzati
dalla ditta Dal Molin Stefano & C. srl.

Realizziamo anche tavole riprese dalla tradizione italiana. Con scavi a più livelli, cornice modanata, intaglio a 
mano, capitelli e colonnine. Siamo specializzati nel realizzare tavole di qualsiasi misura e forma.

Indicare la misura esterna e la misura interna della tavola, la cornice si ottiene sottraendo queste due dimensioni 
e dividendo per due. La cornice è sempre compresa dell’inclinazione a 45°. Oppure indicare la misura interna e 
le misure delle cornici desiderate. 
PS: Considerare che se si aumenta la profondità di scavo, aumenta la parte inclinata della cornice e diminuisce la parte di 
cornice piana.

TAVOLE E CROCI SU MISURA IN TIGLIO
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Esempio: 32x42 cm esterna, 27x36 cm interna,
oppure 27x36 interna, cornici 2,5 laterale e
3 cm sopra e sotto.

POLITICCO DI BADIA
DI GIOTTO.

DAL DISEGNO ALLA TAVOLA. COME ORDINARE UNA TAVOLA SU MISURA?

Ecco un esempio:



La nostra proposta per pale medio-grandi nelle chiese è: il 
TAMBURATO CON NIDO D’APE IN LEGNO ALL’INTERNO 
liscio o con culla, sistema sicuro, collaudato dalla nostra 
azienda da molti anni.

Questo sistema garantisce una grande stabilità, resistenza 
(non subisce cali come il legno massiccio) e al tempo stesso un 
peso non eccessivo (es. tavola 220×165 cm - sp. 5,5 cm - 40 kg 
circa), inoltre risulta molto elegante (sembra legno massiccio).

Il tamburato, come il massiccio, è solido e forte (può essere 
caricato con pesi, ma non cede). Lo spessore può variare dai 
4 ai 6-7 cm in base alla grandezza.

La tavola in tamburato viene realizzata con un 
contorno di legno massiccio (per cui ester-
namente pare legno massiccio) e all’interno 
un riempimento con un nido d’ape, realizzato 
interamente da noi, in multistrato di legno di 
pioppo a 3 strati.

Successivamente viene chiuso fronte e retro 
con del multistrato di pioppo di 6-8 mm di 
spessore. Il tutto è incollato con la totale si-
curezza con una pressa a caldo.
Il nido d’ape è incollato su entrambi i multi-
strati di chiusura.

Misure massime per pezzo 370×250 cm

Forme: tavole rettangolari, con arco, a 
cuspide e croci.
 
Possibilità di gessatura e pittura su
entrambe le facce del tamburato
(es. croce bifronte).

Con ganci già predisposti e più
soluzioni di ancoraggio a parete per
un facile montaggio ed eventuale
veloce e pratico smontaggio (es. per
mostre in altri siti).

Trasporto con casse in legno.

Queste tavole possono essere
realizzate in più pezzi sormontabili e
uniti con giunzione a verga tra loro.

                Per ulteriori info e per richiedere un preventivo
               contattateci per email a info@iconografiatavolelegno.it

            oppure per telefono al 0444 659513.

LAVORI PARTICOLARI: IL TAMBURATO
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

Per ulteriori info
e per richiedere
un preventivo

contattateci per email a
info@iconografiatavolelegno.it

oppure per telefono al 0444 659513

Realizziamo tavole in multistrato con bordatura in legno 
massiccio di tiglio in modo da coprire gli strati laterali del 
multistrato e rendere più solido e forte il bordo.
Fino ad un massimo di circa 100x150 cm e con il giusto 
spessore non necessitano di rinforzi sul retro (cassa matta o 
croci). Realizzabile con la culla oppure liscio. 

Per pale di grandi dimensioni si può adottare anche il sistema 
del MULTISTRATO BORDATO E RINFORZATO SUL RETRO 
con uno scheletro di legno massiccio. La nostra azienda da 
anni realizza con molta cura questa soluzione di tavola solo 
per grandi dimensioni (non ha senso per piccole e medie 
dimensioni di cui si predilige il massiccio). Le misure massi-
me realizzabili arrivano a un massimo di 250x350 cm circa.

Lo spessore del multistrato di pioppo viene scelto in base alle 
dimensioni della tavola. Per mantenerlo dritto e stabile viene 
studiato e realizzato uno scheletro sul retro in legno massiccio 
che rientra di qualche cm rispetto al bordo. Si può realizzare a 
forma di riquadri, a spicchi o a croce.
C’è anche la possibilità di creare una cassa matta sul retro che 
faccia sia da bordo che da scheletro posteriore alla tavola.
Lo scheletro posteriore viene incollato in totale sicurezza con 
una pressa a caldo.

Il peso finale è leggermente inferiore al legno massiccio.

Si possono realizzare tavole lisce o con culla di forme 
rettangolari, con archi regolari o ribassati, a cuspide e su 
disegno. La culla viene creata incollando, con una pressa a 
caldo, una fascia di multistrato sopra a quello di fondo con 
l’inclinazione a 45°.

Il trasporto viene effettuato all’interno di casse in legno.

Su richiesta si predispongono già sul retro della tavola dei 
ganci o delle barre per poterla appendere.

LAVORI PARTICOLARI: IL MULTISTRATO
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Per ulteriori info
e per richiedere
un preventivo

contattateci per email a
info@iconografiatavolelegno.it

oppure per telefono al 0444 659513

Su richiesta eseguiamo trittici e polittici 
in legno massiccio di tiglio di vari spes-
sori (3-4-5-6 cm).
Con nicchie a più livelli di scavo, con bor-
chie tonde, a piramide o a spicchi, con co-

lonnine e capitelli.  

Le assi del miglior 
tiglio  dello spes-

sore variabile tra i 
3 e i 6 cm vengono                                          
selezionate e giun-

tate a pettine  con   
pressa a caldo.

Le assi sono disposte sempre verticalmen-
te una accanto all’altra con il midollo rivolto 
sempre dalla stessa parte.
Sul retro vengono alloggiate delle zeppe 
coniche  a coda di rondine anche a doppia 
battuta.

SI POSSONO REALIZZARE
ANCHE TAVOLE CON
LAVORAZIONI PARTICOLARI:

•	 con colonnine tortili o capitelli

•	 con cornici modanate o smussate a 45°

•	 con borchie di vario tipo

•	 con aureole rialzate, riportate sopra

•	 per altari, unite ad angolo con taglio a 45°

•	 con cornici verniciate ed interno gessato

•	 con doppio o triplo scavo a scalini

•	 porte per iconostasi con cerniere 

•	 rosoni intagliati

•	 tavole in multistrato ritagliate secondo

	 il disegno fornito 

•	 altre lavorazioni su disegno

	 o richiesta.

 LAVORI PARTICOLARI: SAGOMATI-TRITTICI e POLITTICI
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La tradizione delle croci monumentali trova i sui esempi 
migliori in Italia con i modelli di molti maestri medievali.
Da anni realizziamo il supporto ligneo, a regola d’ar-
te, per croci di grandi dimensioni non solo su model-
li già noti, ma anche su disegno. Le dimensioni sono 
molte a partire da 1,5 m a 4 m circa.

REALIZZIAMO ANCHE
CROCI PROCESSIONALI

•	Croce bifronte
	 (gessata su entrambe le facce)

• 	Liscia o con culla

•	Con o senza aureola rialzata 

•	Con zeppa interna (non si vede)

•	Con asta innestata

	 sul fondo della croce

•	Con basamento

  Per ulteriori info e per richiedere
un preventivo contattateci per email a

info@iconografiatavolelegno.it
oppure per telefono al 0444 659513

-	Assi in legno di tiglio massiccio (stagionato al naturale 
	 per due anni ed essiccato ulteriormente in essiccatoio)
	 spessore variabile tra i 3-4-5-6 cm circa.
-	 Assi giuntate a pettine con pressa idraulica e disposte con il 	
	 midollo nello stesso verso (come nei canoni tradizionali).
-	 Con zeppe nel retro in legno di faggio massiccio 
	 (per irrobustire e per evitare la curvatura naturale del legno).
-	 Con o senza aureola rialzata liscia oppure scavata
-	 Con culla o liscia.
-	 Con impregnante (antitarlo e antimuffa) e verniciatura 
	 finale (vernice all’acqua) colore noce.
-	 Telatura con colla Lapin.
-	 Gessatura interamente eseguita manualmente a più strati con 	
	 gesso misto di Bologna e Bianco Meudon oppure tutto
	 Bologna o tutto Meudon.
-	 Levigatura e finitura del gesso per rendere la croce pronta per 	
	 la pittura e doratura. 
-	 Con ganci già predisposti per la
	 sospensione aerea.
-	 Con piedistallo per sostenere e
	 inserire la croce da terra.
-	 Trasporto con cassa in legno.

LAVORI PARTICOLARI: CROCI MONUMENTALI

9



10

Tavole rettangolari in tiglio
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PREZZI DI ALCUNE MISURE INDICATIVE DI TAVOLE IN TIGLIO
SU ORDINAZIONE SI ESEGUONO ALTRE MISURE OLTRE LE SEGUENTI

 12 x 15 9 x 12 € 3,20 € 8,60 + € 5,40

 13 x 17 10 x 14 € 3,80 € 9,70 + € 6,50

15 x 20 11,5 x 16,5 € 4,30 € 10,30 + € 7,60

15 x 25 12 x 21 € 4,90 € 10,80 + € 8,60

20 x 20 16 x 16 € 4,90 € 10,80 + € 9,70

18 x 24 14 x 19,5 € 4,90  € 10,80 + € 10,80

20 x 25 16 x 20,5 € 5,40 € 13,00 € 18,40 € 25,90 + € 11,90

21 x 28 17 x 23 € 5,90 € 13,50 € 20,50 € 28,10 + € 14,00

25 x 25 20 x 20 € 5,90 € 13,50 € 20,50 € 28,10 + € 14,00

18 x 32 14,3 x 27,3 € 5,90 € 13,50 + € 14,00

20 x 30 16 x 25 € 5,90 € 13,50 € 20,50 € 28,10 + € 14,00

25 x 30 20,5 x 24,5 € 7,00 € 16,20 € 21,10 € 30,20 + € 16,20

24 x 32 20 x 27 € 7,00 € 16,20 € 21,10 € 30,20 + € 16,20

25 x 35 20,5 x 29,5 € 8,60 € 17,80 €22,70 € 31,90 + € 18,90

30 x 30 24,5 x 24,5 € 8,60 € 17,80 € 22,70 € 31,90 + € 18,90

30 x 35 24,5 x 29,5 € 11,90 € 20,00 € 25,90 € 34,60 + € 23,70

30 x 40 25 x 34  € 13,00 € 21,10 € 27,00 € 35,60 + € 24,80

40 x 30 orizzontale 34,5 x 24,5  € 28,20  € 38,60 + € 24,80

25 x 50 20,5 x 44,5 € 13,50 € 22,00  € 28,00  € 36,60 + € 25,00

30 x 45 25 x 39 € 28,10 € 37,60 + € 25,40

30 x 50 25 x 43 € 29,20 € 38,90 + € 25,90

35 x 45 29,5 x 38,5 € 30,20 € 40,00 + € 28,00

40 x 40 33,5 x 33,5 € 30,20 € 40,00 + € 28,00

35 x 50 29,5 x 43,5 € 31,30 € 41,00 + € 29,20

40 x 50 34 x 43 € 34,60 € 44,30 + € 32,40

40 x 60 34 x 53 € 38,90 € 47,50 + € 34,50

60 x 40 orizzontale 54 x 34 € 42,00 € 51,00 + € 34,50

45 x 55 39 x 48 € 38,90 € 47,50 + € 34,50

45 x 60 39,5 x 52,5 € 40,00 € 48,00 + € 35,00

45 x 65 39 x 58 € 41,00 € 49,70 + € 36,70

50 x 60 43 x 52 € 43,20 € 51,80 + € 38,90

50 x 70 43 x 62 € 50,20 € 59,90 + € 43,20

60 x 70 52 x 62 € 56,70 € 69,10 + € 47,50

60 x 80 53 x 71 € 68,00 € 79,90 + € 51,90

70 x 80 61 x 71 € 78,80 € 93,40 + € 56,20

70 x 90 61 x 80 € 90,20 € 103,10 + € 61,50

70 x 100 61 x 89 € 101,50 € 115,60 + € 69,10

75 x 95 66 x 85   € 105,80 € 118,80 + € 71,30

80 x 100 70 x 87 € 115,60 € 131,20 + € 78,80

85 x 110 75 x 99 € 129,60 € 145,80 + € 91,80

90 x 120 78 x 105 € 144,70 € 164,20 + € 102,60

95 x 125 83 x 110 € 156,60 € 172,80 + € 108,00

100 x 135 85 x 120 € 172,20 € 187,00 + € 119,00

110 x 150 95 x 134 € 209,00 € 260,00 + € 145,00

120 x 180 105 x 162 € 305,00 € 324,00 + € 165,00

130 x 170 114 x 152 € 307,00 € 330,00 + € 170,00

MISURE 
ESTERNE

 SPESSORE
3 CM CIRCA 

BASE X ALTEZZA

MISURE 
INTERNE

 SPESSORE
3 CM CIRCA 

BASE X ALTEZZA

PREZZO TAVOLA
LISCIA GREZZA

(misura esterna)

PREZZO TAVOLA 
SOLO CULLA

GREZZA

PREZZO TAVOLA 
SOLO ZEPPE

GREZZA
(misura esterna)

PREZZO TAVOLA 
CULLA E ZEPPE 

GREZZA
Prezzo da aggiungere 

alla tavola grezza per la: 
TELATURA

GESSATURA
VERNICIATURA
LEVIGATURA

(PRONTE PER DIPINGERE)

	 Per tavole su misura (variazione della misura esterna) il prezzo è in rapporto alla quadratura delle presenti misure...+ 10%.
	 Su richiesta anche la misura interna delle tavole può variare senza variazioni di prezzo, mantenendo le stesse misure
	 esterne standard.
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Tavole con forme particolari 
in tiglio
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

16,5 22 € 23,80 € 32,50
18 24 € 24,50 € 34,00

17,5 28 € 26,00 € 37,90
19 28,5 € 27,50 € 38,90
21 35 € 29,00 € 44,50
24 32 € 30,00 € 46,20
20 50 € 32,00 € 55,70

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

10,5 19 € 13,60 € 19,20
12 16 € 13,60 € 19,20
15 20 € 15,30 € 22,90
18 24 € 15,80 € 26,60
20 25 € 18,00 € 29,90
21 28 € 19,00 € 32,50
20 30 € 18,50 € 32,50
25 30 € 21,20 € 37,40
24 32 € 21,50 € 37,90
25 35 € 22,80 € 41,70
30 40 € 26,10 € 50,90

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

25 35 € 41,90 € 60,80
26 42 € 44,60 € 69,60
30 40 € 45,60 € 70,40
37 47 € 50,00 € 78,00
36 58 € 54,50 € 86,90
33 70 € 56,00 € 90,00
42 60 € 58,00 € 93,00
35 90 € 63,00 € 102,00
50 75 € 73,00 € 116,50
67 97 €117,00 € 180,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

15 20 € 20,30 € 27,90
20 30 € 23,50 € 37,50
24 32 € 26,20 € 42,40
25 35 € 44,60 € 69,60

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

24 32 € 42,20 € 58,40
25 38 € 44,00 € 62,90
25 43 € 46,60 € 70,30
28 42 € 47,00 €  71,80
30 40 € 47,50 € 72,50
28 45 € 48,00 €  73,50
23 55 € 48,50 € 74,00
31 46 € 50,00 €  78,00
35 50 € 53,00 € 82,20
35 54 € 55,00 € 87,40
40 50 € 56,30 € 88,70
39 53 € 57,00 € 89,40
30 80 € 59,50 € 94,00
45 57 € 61,00 € 95,00
40 65 € 62,00 € 96,50
50 70 € 71,00 € 114,20

57,5 84 € 92,00 € 144,00
50 100 € 95,00 € 150,00
63 80 € 98,00 € 153,00
70 100   € 130,00 € 199,80

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

26 33 € 36,90 € 55,80
24 32 € 35,20 € 51,40
28 36 € 39,50 € 63,20
30 40 € 40,60 € 65,40
30 40 liscia € 32,00 € 56,80
30 50 € 43,90 € 69,80
35 46 € 45,00 € 73,00
35 53 € 47,00 € 76,20
40 50 € 49,30 € 81,70
40 56 € 51,00 € 85,50
30 80 € 51,50 € 86,00 
45 57 € 52,50 € 87,00 
50 60 € 56,80 € 95,70
50 70 € 64,90 € 108,10
60 80 € 84,90 € 136,80
70 100   € 120,60 € 189,70
80 100   € 140,00 € 218,80

Per vedere le misure interne visitare e consultare il sitowww.dalmolin.biz
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

13,5 25 liscia € 9,90 € 18,50
13,5 25 € 15,80 € 24,40
15 33 € 18,00 € 29,90
15 33 liscia € 10,40 € 22,30

13,5 38 € 18,70 € 30,80
18 32 € 18,70 € 30,80
18 32 liscia € 10,90 € 24,90
15 40 € 19,00 € 33,00
15 40 liscia € 10,90 € 24,90
16 48 € 21,20 € 37,40
22 40 € 22,80 € 41,70
22 40 liscia € 13,60 € 32,50
21 45 € 23,00 € 41,90
21 45 liscia € 14,00 € 32,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

20 no zeppe 30 € 23,50 € 37,50
20 30 € 38,50 € 52,50
25 35 € 41,90 € 60,80
30 40 € 45,60 € 70,40
30 45 € 48,50 € 73,00
37 47 € 50,00 € 78,00
36 58 € 54,50 € 86,90
42 60 € 58,00 € 93,00
35 90 € 63,00 € 102,00
50 75 € 73,00 € 116,50
67 97 €117,00 € 180,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

16,5 22 no zeppe € 23,80 € 32,50
24 32 € 42,20 € 58,40
25 38 € 44,00 € 62,90
30 40 € 47,50 € 72,50
28 45 € 49,00 € 73,00
31 46 € 50,00 € 78,00
37 47 € 52,00 € 81,00
35 54 € 55,00 € 87,40
32 60 € 56,00 € 89,00
45 57 € 61,00 € 95,00
40 65 € 62,00 € 96,50
63 80 € 98,00 € 153,00
68 88 € 110,00 € 169,00
70 90 € 115,10 € 176,60

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

19 31 € 28,50 € 42,50
21 35 € 31,20 € 47,40
21 45 € 35,00 € 58,70

29,5 zeppe 42 € 51,00 € 76,00
30 zeppe 55 € 57,00 € 86,00
35 zeppe 51 € 58,00 € 87,00
42 zeppe 58 € 63,00 € 98,00
46 zeppe 71 € 72,00 € 112,00
71 zeppe 80 €110,00 € 166,50
40 zeppe 65 € 62,00 € 96,50
63 zeppe 80 € 98,00 € 153,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

10,5 19 € 6,20 € 12,00
12 16 € 6,20 € 12,00
15 20 € 9,30 € 16,90
18 24 € 9,90 € 20,70
20 25 € 10,40 € 22,30
21 28 € 10,90 € 24,90
20 30 € 10,90 € 24,90
25 30 € 12,00 € 28,20
24 32 € 12,50 € 28,70
25 35 € 13,60 € 32,50
30 30 € 14,00 € 33,00
30 40 € 18,00 € 42,80

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

10,5 19 € 13,60 € 19,20
12 16 € 13,60 € 19,20
15 20 € 15,30 € 22,90
18 24 € 15,80 € 26,60
20 25 € 18,00 € 29,90
20 30 € 18,50 € 32,50
25 30 € 21,20 € 37,40
24 32 € 21,50 € 37,90
25 35 € 22,80 € 41,70
30  40  zeppe € 40,60 € 65,40
32  50  zeppe € 44,50 € 71,00
32 60  zeppe € 47,00 € 76,20
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

26 35 € 52,00 € 71,00
30 40 € 56,00 € 81,00
37 46 € 61,00 € 90,20
41 54 € 66,00 € 100,50
40 74 € 71,00 € 109,00
40 80 € 75,00 € 112,00
50 70 € 79,00 € 122,20
55 65 € 80,00 € 123,00
59 69 € 87,00 € 132,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

20 15 € 22,30 € 29,90
20 20 € 22,80 € 32,50
24 19 € 24,00 € 34,00
25 20,5 € 26,00 € 37,00
25 25 € 27,00 € 41,00
28 28 € 42,20 € 58,90

30 zeppe 30 € 43,90 € 62,80
35 zeppe 33 € 47,00 € 71,00
40 zeppe 30 € 49,00 € 73,00
45 zeppe 42,5 € 55,00 € 87,50
50 zeppe 40 € 57,00 € 89,40
42 zeppe 49 € 58,50 € 91,00
40 zeppe 67 € 60,00 € 94,50

48,5 zeppe 46 € 58,50 € 91,50
 51 zeppe 51 € 62,00 € 101,00
44 zeppe 62 € 64,00 € 103,00
50 zeppe 67 € 69,00 € 109,00

61,5 zeppe 60 € 74,00 € 119,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

65 45 € 89,70 € 126,40
73 53 € 103,00 € 147,00
65 60 € 105,00 € 150,00
84 56 € 119,50 € 171,80
80 60 € 119,50 € 171,80

100 80 € 171,20 € 250,00
106 86 € 182,00 € 269,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

15 20 16,30 23,90
18 21 16,80 25,40

18 liscia 21 10,90 19,50
20 25 19,00 30,90
21 28 19,50 33,50

21 liscia 28 11,90 25,90
26 30 22,40 38,60
25 35 33,80 42,70
28 38 27,00 51,00

32 con zeppe 42 43,60 69,00
35 con zeppe 46 46,00 74,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

25 35 € 46,90 € 65,80
28 42,5 € 50,00 € 75,00
30 40 € 50,60 € 75,40
35 45 € 55,00 € 83,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

26 30 € 46,20 € 62,50
32 35,5 € 51,80 € 77,00
40 45 € 56,00 € 86,00
43 48 € 60,30 € 92,80
50 56 € 66,00 € 105,00
50 62 € 68,00 € 107,00
70 90 €118,80 € 181,00
60 120 €135,00 € 206,00



16

FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

FORME PARTICOLARI IN TIGLIO

DIAMETRO PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

16 € 16,00 € 23,00
16 liscia € 10,00 € 16,30

18 € 16,50    € 25,10
18 liscia € 11,00   € 19,60 

20 € 18,00 € 27,60
20 liscia € 11,50 € 21,20

25 € 19,50 € 33,50
25 con zeppa € 34,10 € 48,10

25 liscia € 13,00 € 24,40
30 € 23,80 € 42,70

30 liscia € 14,60 € 33,50
30 liscia con zeppa € 28,70 € 45,00

30 con zeppa € 37,90 € 56,80
35 con zeppa € 43,00 € 67,00

35 liscia con zeppa € 33,20 € 58,00
40 con zeppa € 46,00 € 74,00

40 liscia con zeppa € 36,20 € 64,20
50 con zeppa € 54,00 € 88,50
70 con zeppa € 86,00 € 137,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

30 zeppe 30 € 51,90 € 70,80
30 zeppe 40 € 55,60 € 80,40
35 zeppe 45 € 60,00 € 88,00
42 zeppe 43 € 62,00 € 92,00
42 zeppe 54 € 66,00 € 99,50
52 zeppe 53 € 68,00 € 103,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

16 16 € 15,80 € 23,20
18 18 € 16,50 € 25,10
20 20 € 18,00 € 27,60
25 25 €19,50 € 33,50
30 30 € 23,80 € 42,70

30 zeppe 30 € 37,90 € 56,80
35 zeppe 35 € 42,00 € 66,80
40 zeppe 40 € 46,00 € 74,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

25 30 € 57,20 € 73,40
25 35 € 58,90 € 77,80
30 40 € 62,60 € 87,40
30 50 € 65,90 € 91,80
37 47 € 68,00 € 97,20
47 67 € 80,00 € 121,00
55 70 € 95,00 € 140,00
60 80 € 106,90 € 158,80

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

18 12 liscia € 11,80 € 18,30
18 12 € 17,70 € 24,20
20 15 liscia € 12,30 € 19,90
30 20 € 21,50 € 35,50
32 24 € 24,20 € 40,40
32 24 liscia € 15,00 € 31,20

40 zeppa  30 €  43,60 € 68,40

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

20 30 € 21,50 € 35,50
25 35 € 25,80 € 44,70

30 zeppe 40 € 43,60 € 68,40
32 zeppe 60 € 50,00 € 81,00
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

FORME PARTICOLARI IN TIGLIO

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

15 20 € 30,30 € 37,90
20 30 € 33,50 € 47,50
25 35 € 37,80 € 56,70
30 40 € 41,10 € 65,90

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

28 38 € 59,00 € 83,00
28 55 € 64,00 € 90,00
31 60 € 67,00 € 97,00
46 90 € 95,00 € 143,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

25 35 € 61,90 € 80,80
30 40 € 65,60 € 90,40
40 50 € 74,30 € 106,70
40 60 € 77,50 € 112,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

26 35,5 € 51,00 € 71,00
30 40 € 53,60 € 78,40
35 46 € 59,00 € 88,00
46 60 € 66,00 € 101,00
60 80 € 97,80 € 151,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

12 16 liscia € 11,00 € 17,00
12 16 € 18,00 € 24,00
15 20 liscio € 21,30 € 28,90
15 20 € 27,30 € 34,90
18 24 € 27,80 € 38,60
20 25 € 30,00 € 41,90
20 30 € 30,50 € 44,50

20 liscia 30 € 22,90 € 36,90
25 30 € 33,20 € 49,40

25 liscia 30 € 24,00 € 40,20
24 32 € 34,00 € 50,00
25 35 € 35,00 € 53,50
30 40 € 38,50 € 63,30
40 50 € 61,00 € 93,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

13 17 € 21,50 € 28,20
13 17 liscia € 15,80 € 22,30
15 20 € 22,30 € 29,90
18 24 € 22,80 € 33,60
20 25 € 25,00 € 36,90
25 30 € 28,20 € 44,40
24 32 € 29,00 € 45,00
25 35 € 29,80 € 46,90
30 40 € 33,10 € 57,90

Singole o doppie, lisce oppure scavate su disegno.

Richiedere il prezzo alla nostra ditta indicando le misure desiderate

TAVOLE con AUREOLE RIALZATE
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

FORME PARTICOLARI IN TIGLIO

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

15 20 € 48,00        € 76,90
20 32 € 81,00         € 112,00
26 43 € 99,00 € 140,00
32 40 € 115,00 € 160,00
32 53 € 129,60 € 175,00
31 64 € 152,00 € 205,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

20 25 € 49,50 € 77,00
20 liscio 25 € 28,00 € 57,00

24 32 € 58,00 € 93,00
24 liscio 32 € 48,80 € 74,40

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

56 30 € 85,00 € 114,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

17,5 22 € 49,00 € 77,00
20 25 liscio € 37,00 € 67,00
20 25 € 59,50 € 87,00
20 30 € 61,20 € 96,00
24 32 liscio € 54,00 € 84,00
24 32 € 68,70 € 104,00

33 zeppe 46 € 89,00 € 121,00
42,50 zeppe 50 € 125,00 € 170,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

25 no zeppe 32 42,00 60,00
25 40 59,60 83,30
30 45 62,60 88,00
45 33 63,90 89,80
40 47 69,30 101,70
40 60 72,50 107,00
80 94 149,50 225,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

39,5 30 € 56,00 € 80,00
39,5 30 liscia € 45,00 € 70,00
65 45 € 94,00 € 131,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

10 14 € 25,00    € 35,50
10 14 liscia € 19,00    € 25,00
12 16 € 30,20 € 39,90
15 20 € 32,10 € 47,30
18 24 € 36,50 € 56,00
20 25 € 41,00 € 64,80
20 30 € 42,00 € 70,00
25 35 € 50,50 € 87,00
30 40 € 70,20 € 97,20

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

20 40 € 42,00 € 60,00
26 zeppe 50 € 62,00  €  87,00
30 zeppe 70 € 70,00 € 103,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

40 60 € 72,50 € 107,00
50 70 € 84,90 € 128,10
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

37,5 56 € 82,00 € 115,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

24 32 € 48,20 € 64,40
30 40 € 53,60 € 78,40
35 45 € 58,00 € 86,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

20 20 € 33,80 € 43,50
25 25 € 36,50 € 50,50
30 30 € 40,80 € 59,70

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

21 30 € 40,50 € 54,50

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

25 35 € 38,90 € 57,80
30 40 € 42,60 € 67,40
35 45 € 47,00 € 75,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

21 no zeppe 28 € 28,50 € 42,50
25 33 € 46,00 € 63,00
30 42 € 51,00 € 76,00
35 50 € 56,00 € 85,20

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

45 60 € 110,00 € 198,00
50 70 € 125,00 € 210,00
63 80 € 198,00 € 298,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

30 40 € 70,60 € 95,00
35 45 € 75,00 € 103,00
45 57 € 82,80 € 117,80

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

33 27 zeppe € 60,00 € 78,90
50 38,5 zeppe € 72,50 € 105,50

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

30 24,5 € 22,20 € 38,40
35  zeppe 30 € 40,60 € 64,30
40 zeppe 35 € 43,60 € 69,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

20 no zeppe 30 € 24,50 € 38,50
25 35 € 42,90 € 61,80
30 50 € 49,90 €75,80

FORME PARTICOLARI IN TIGLIO

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

21 30 € 40,50 € 54,50
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

36 64 € 83,00 € 117,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

21 no zeppe 28 € 31,50 € 45,50
25 30 € 48,20 € 64,40
25 35 € 49,90 € 68,80
30 40 € 53,60 € 78,40
35 45 € 58,00 € 86,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

38 zeppe 40 € 65,00 € 98,00
41,5 zeppe 44 € 72,00 € 103,00
60 zeppe 73 € 102,00 € 151,00
70 zeppe 90 € 133,00 € 194,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

20 no zeppe 25 € 28,00 € 39,90
21 no zeppe 28 € 28,50 € 42,50

24 32 € 45,20 € 61,40
25 35 € 46,90 € 65,80
30 40 € 50,60 € 75,40
35 45 € 55,00 € 83,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

20 no zeppe 25 € 35,00 € 46,90
24 32 € 52,20 € 68,40
30 40 € 57,60 € 82,40
35 45 € 62,00 € 90,00

DIAMETRO PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

25 zeppa € 48,10 € 62,10
30 zeppa € 51,90 € 70,80
40 zeppa € 60,00 € 88,00
50 zeppa € 67,50 € 102,00

DOPPIA
CORNICE

DOPPIA
CORNICE

DOPPIA
CORNICE

DOPPIA
CORNICE

DOPPIA
CORNICE

DOPPIA
CORNICE

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

24 40 € 250,00 € 390,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

24 32 € 120,00 € 190,00
30 40 € 198,00 € 280,00

TAVOLE MOD. TEMPIETTO - Le ante sono gessate su entrambe le facce

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

25 35 € 170,00 € 240,00

MOD. 
TP3

Disponibili anche i disegni
“Deesis” acquistati dall’iconografo.
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

25 47 € 52,00 € 77,00
30 56,5 € 59,00 € 88,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

24 24 € 25,50 € 39,50
24 24 liscia € 17,90 € 31,90

DIAMETRO PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

36 con zeppa € 80,00 € 115,00

MISURA 
BASE

MISURA 
ALTEZZA

PREZZO 
GREZZA

PREZZO 
GESSATA

23 34 € 58,20 € 74,50
27 42 € 63,00 € 87,00

SERVIZIO RIGESSATURA NEWS

Hai sbagliato la doratura, la pittura, l’incisione o per altri motivi 
vuoi rifare l’icona?

Portaci (spediscici o richiedi il ritiro a domicilio) le tue tavole e 
il nostro team specializzato nella gessatura farà tutto.

Il prezzo è quello della gessatura di pag. 9 in base alla 
grandezza della tavola.

(comprende le lavorazioni necessarie per sistemare
oppure rifare la gessatura)
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

TAVOLE MINI IN TIGLIO

MISURA IN CM BASE X ALTEZZA
TAVOLA VERNICIATA,
TELATA E GESSATA
(pronta per dipingere)

5X6 sp. 1 cm liscia € 6,00

5x6 sp. 1 cm culla € 11,00

6x9 sp. Circa 2 cm liscia € 6,50

7x8 sp. Circa 2 cm  liscia € 6,70

7x10 sp. Circa 2 cm liscia € 7,00

7x10 sp. Circa 2 cm culla € 11,50

8x10 sp. Circa  2 cm liscia € 7,70

9x11 sp. Circa 2 cm liscia € 7,50

9x11 sp. Circa 2 cm culla € 12,00

10x10 sp. Circa 2 cm liscia € 8,00

10x12 sp. Circa 2 cm liscia € 8,30

10x12 sp. Circa 2 cm culla € 12,50

10x15 sp. Circa 2 cm liscia € 8,50

10x15 sp.  Circa 2 cm culla € 13,00

4x7 CON ARCO  sp. Circa 2 cm liscia € 8,70

5x7 CON ARCO sp. Circa 2 cm liscia € 9,00

6x9 CON ARCO sp. Circa 2 cm liscia € 9,80

7x10 CON ARCO sp. Circa 2 cm liscia € 10,60

10x14 CON ARCO sp. Circa 1,5 cm liscia € 11,00

10x14 CON ARCO sp. Circa 1,5 cm culla € 16,00

DIAMETRO 10 cm sp. Circa 2 cm liscia € 12,50

22
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TAVOLE IN MULTISTRATO LISCE
(lateralmente si vedono gli strati del multistrato)
Gessate: tela incollata con colla di coniglio e
GESSO SOLO DAVANTI, lateralmente e dietro verniciato.

TAVOLE IN MULTISTRATO
Gessate: tela incollata con colla di coniglio e
GESSO DAVANTI E LATERALMENTE, dietro verniciato.

TAVOLE IN MULTISTRATO BORDATE CON LEGNO
(per coprire lateralmente gli strati del multistrato)
Gessate: tela incollata con colla di coniglio e
GESSO SOLO DAVANTI, lateralmente e dietro verniciato.

Tavole di qualsiasi dimensione e spessore,
anche forme particolari e croci, solo lisce.
RICHIEDI IL PREZZO PER MAIL O TELEFONICAMENTE

Tavole rettangolari di qualsiasi dimensione e spessore, solo lisce.
RICHIEDI IL PREZZO PER MAIL O TELEFONICAMENTE

Tavole rettangolari di qualsiasi dimensione e spessore,
lisce oppure con culla.
RICHIEDI IL PREZZO PER MAIL O TELEFONICAMENTE

23

TAVOLE MULTISTRATO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

                 Per ulteriori info e per richiedere
	       un preventivo contattateci
                  per email a:
                  info@iconografiatavolelegno.it
	       oppure per telefono
                 al 0444 659513.
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Croci in tiglio
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

S. Damiano

Giunta Pisano
di Pisa

Originale h 212 cm liscio           
con borchie

Originale h 184x134 cm

Giunta Pisano
di Santa Maria

Degli Angeli

25 CM € 21,60 + € 21,60
38 CM € 27,00 + € 27,00
45 CM € 31,00 + € 30,00

45 CM + AUREOLA € 40,00 + € 37,00
52 CM € 32,40                                                    + € 32,40
52 CM € 81,00 + € 81,00

70 CM + AUREOLA € 75,60                                                     + € 70,20
70 CM € 102,60 + € 102,60

80 CM + AUREOLA € 86,40 + € 75,60
100 CM + AUREOLA € 108,80                                                + € 101,80

100 CM € 162,00 + € 162,00
120 CM + AUREOLA € 135,40                                               + € 126,50
140 CM + AUREOLA € 162,00                                                          + € 151,20

40 CM €  31,20  +  € 31,20
43 CM €  37,20  +  € 37,20
54 CM € 43,20                                                                    +  € 43,20

 58 CM con aureola €  64,80  +  € 64,80
 60 CM con aureola e culla € 110,00 + € 110,00

67 CM € 80,00  +  € 75,60
72 CM liscia aureola € 86,40  +  € 84,20
 90 CM culla aureola € 156,60                             € 162,00  +  € 162,00
90 CM liscia aureola € 102,60  +  € 102,60

  100 CM culla aureola € 178,20 € 189,00  +  € 178,20
 100 CM liscia aureola     € 113,40 € 124,20  +  € 108,00

25 CM    € 27,00  +  € 23,80 
43 CM    € 32,40  +  € 32,40
65 CM    € 75,60  +  € 70,20
65 CM  +  € 104,80  +  € 104,70

71 CM culla aureola +  € 129,60  +  € 129,60
100 CM  +  € 178,20  +  € 178,20

ALTEZZA LISCIA
GREZZA

CON CULLA 
E AUREOLA

GREZZA

CON CLIPEO
GREZZA

GESSATURA
VERNICIATURA
LEVIGATURA
(PRONTE PER 
DIPINGERE)

ALCUNI MODELLI DI CROCI IN TIGLIO
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

ALCUNI MODELLI DI CROCI IN TIGLIO

Giunta Pisano
di S. Domenico

Croce Russa

Originale h  336x285  cm

Originale h 176x141 cm

Berlinghiero di Lucca

Croce Blu Astile

34 CM € 34,60 + € 34,40
45 CM € 50,80                                                                      + € 48,60
60 CM € 78,00                                                                      + € 75,60
60 CM € 97,20 + € 97,20
80 CM € 102,60                                                                      + € 91,80
80 CM € 138,20 + € 138,30

100 CM € 189,00 + € 189,00

35 CM € 34,00 + € 31,00
43 CM € 37,50  + € 37,50
60 CM € 75,60  + € 70,20
60 CM € 97,20  + € 97,20
80 CM € 97,20  + € 86,40
80 CM € 129,60  + € 129,60

120 CM con aureola € 140,40  + € 135,00

30 CM € 30,00  + € 30,00
30 CM con piedistallo € 55,00  + € 35,00

45 CM € 37,80  + € 32,40
60 CM € 75,60                           + € 70,20
80 CM  € 91,80 + € 86,40
80 CM € 129,60  + € 129,60

110 CM € 118,80 + € 108,00

30 CM € 36,00 + € 30,00
39 CM liscia € 37,50 + € 37,50

56 CM € 70,00 + € 70,00
56 CM € 91,80  + € 91,80
67 CM € 81,00 € 97,20 + € 97,20

100 CM € 108,00 € 151,20  + € 151,20

ALTEZZA LISCIA
GREZZA

CON CULLA 
E AUREOLA

GREZZA

CON CLIPEO
GREZZA

GESSATURA
VERNICIATURA
LEVIGATURA
(PRONTE PER 
DIPINGERE)

CON VARIAZIONE GREZZA
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ALCUNI MODELLI DI CROCI IN TIGLIO

Croce Blu 

Originale  h 109,5 cm

Originale  473x384 cm

Croce di Figline

Croce di Rosano

40 CM € 64,80 +  € 64,80
58 CM € 118,80 + € 118,80
58 CM € 81,00 +  € 81,00
70 CM € 140,40 + € 140,40

70 CM + AUREOLA € 102,50 + € 102,50
87 CM € 183,60 + € 183,60
87 CM € 108,00 + € 102,60

109,5 CM € 205,20 + € 205,20
130 CM € 172,80 + € 162,00

130 CM sp mm 40 378,00 + € 270,00

42 CM € 43,20 + € 43,20
58 CM € 81,00 + € 69,10
58 CM € 94,00 + € 93,90
75 CM € 94,00 + € 86,40
75 CM € 124,20 + € 124,20
90 CM € 113,40 + € 99,40

110 CM € 194,40 + € 194,40

60 CM € 51,80  + € 43,20
80 CM € 75,60                           + € 67,00
90 CM € 108,00 + € 97,20

100 CM € 124,20    + € 113,40
120 CM € 151,20   + € 140,40
150 CM € 194,40 + € 178,20

Cimabue

Originale  336x267 cm

39 CM - 43 CM clipeo € 43,20 € 48,60 + € 48,60
50 CM € 59,40 € 64,80 + € 64,80
50 CM € 86,40 + € 86,40
60 CM € 75,60 € 81,00 + € 75,60
70 CM € 118,80 + € 118,80
70 CM € 100,40 + € 77,80

70 CM culla e aureola € 133,80 + € 133,80
100 CM € 183,60 + € 183,60

ALTEZZA LISCIA
GREZZA

CON CULLA 
E AUREOLA

GREZZA

CON CLIPEO
GREZZA

GESSATURA
VERNICIATURA
LEVIGATURA
(PRONTE PER 
DIPINGERE)

CON AUREOLA 
SCAVATA GREZZA
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Croce di Sarzana          

Maestro di
S. Francesco

a Perugia

Originale 473x384 cm

Originale  489x352 cm

48 CM € 81,00 + € 75,60
65 CM € 97,20 + € 86,40
65 CM € 140,40 + € 140,40
80 CM € 113,40 + € 102,60
80 CM € 189,00 + € 189,00

118 CM € 162,00 + € 151,20
118 CM € 226,80 + € 226,80

40 CM € 45,00 + € 43,00
50 CM € 60,00 + € 58,00
50 CM € 88,00 + € 88,00
60 CM € 120,00 + € 120,00
60 CM € 72,00 + € 70,00
70 CM € 123,00 + € 123,00
70 CM € 140,00 + € 140,00
80 CM € 96,00 + € 93,00
90 CM € 158,00 + € 158,00

100 CM € 198,00 + € 198,00

ALTEZZA LISCIA
GREZZA

CON CULLA 
E AUREOLA

GREZZA

CON CLIPEO
GREZZA

GESSATURA
VERNICIATURA
LEVIGATURA
(PRONTE PER 
DIPINGERE)

Originale 578x406 cm

Originale 576,5x372 cm 

Giotto
S. Maria Novella    

Margaritone di 
Arezzo

50 CM € 56,20 + € 48,60
60 CM € 72,40 + € 64,80
70 CM € 86,40 + € 75,60
70 CM € 121,00 + € 120,90
85 CM € 108,00 + € 97,20
85 CM € 145,80 + € 145,80

100 CM € 189,00 + € 189,00

ALCUNI MODELLI DI CROCI IN TIGLIO

40 CM € 45,00 + € 43,00
50 CM CON AUREOLA € 69,00 + € 67,00

50 CM € 97,00 + € 97,00
62,5 CM € 107,00 + € 107,00
70 CM € 135,00 + € 135,00
80 CM € 150,00 + € 150,00
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ALCUNI MODELLI DI CROCI IN TIGLIO

Berlinghiero di Tereglio

Berlinghiero di Fucecchio

Croce d’altare

Croce semplice

41 CM € 36,00 + € 34,00
60 CM € 80,00 + € 70,00

70 CM con aureola € 85,00 + € 80,00
80 CM con aureola € 100,00 + € 85,00
90 CM con aureola € 120,00 + € 90,00
120 CM con aureola € 143,00 + € 137,00

30 CM € 35,00 + € 30,00
45 CM € 40,00 + € 35,00

80 CM con aureola € 90,00 + € 80,00
90 CM con aureola € 100,00 + € 90,00
120 CM con aureola € 147,00 + € 110,00

30 CM € 30,00 + € 30,00
30 CM con piedistallo € 55,00 + € 35,00

40 CM € 35,00 + € 35,00
40 CM con piedistallo € 73,00 + € 47,00

40 CM no aureola € 65,00 + € 45,00

30 CM € 20,00 + € 20,00
40 CM € 27,00 + € 27,00
40 CM € 45,00 + € 45,00

50 CM con aureola € 40,00 + € 39,00
50 CM € 56,00 + € 56,00

70 CM con aureola € 61,00 + € 60,00
70 CM con aureola € 88,00 + € 88,00

ALTEZZA LISCIA
GREZZA

CON CULLA 
GREZZA VARIANTE

GESSATURA
VERNICIATURA
LEVIGATURA
(PRONTE PER 
DIPINGERE)
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Tavole in pioppo
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TAVOLE IN PIOPPO NEWS

TAVOLE RETTANGOLARI IN PIOPPO ECONOMICHE 
Sono tavole a doghe incollate a filo. Le zeppe sono in faggio.

NB: in pioppo vengono realizzate solo le misure e forme sopra indicate, per altre misure considerare il tiglio a pg. 11 

Preparati con lo stesso gesso naturale delle tavole (gesso di Bologna e Meudon 
e colla di coniglio) non gesso acrilico.

SOLO
MISURE FISSE

2 cm 13 x 17 10 x 14 € 2,30 € 6,50 -------------- -------------- + € 5,00

2 cm 15 x 20 11,5 x 16,5 € 2,50 € 8,00 -------------- -------------- + € 5,50

2 cm 18 x 24 14 x 20 € 3,00 € 9,50 -------------- -------------- + € 8,00

2 cm 20 x 26 16 x 22 € 4,00 € 10,50 -------------- -------------- + € 8,50

2 cm 21 x 28 17 x 24 € 5,20 € 11,00 ------------- ------------- + € 9,70

2 cm 24 x 32 19,5 x 27,5 -------------- -------------- € 10,00 € 17,50 + € 14,60

2 cm 30 x 40 25 x 34 -------------- -------------- € 16,50 € 22,30 + € 20,10

2,7 cm 35 x 45 30 x 39 -------------- -------------- € 25,00 € 31,70 + € 24,50

2,7 cm 40 x 50 34,5 x 43,5 ------------- -------------- € 30,50 € 37,20 + € 27,90

2,7 cm 45 x 55 39 x 48 ------------- -------------- € 34,00 € 43,00 + € 30,00

2,7 cm 50 x 60 44 x 53,2 ------------- -------------- € 38,50 € 45,20 + € 33,40

2,7 cm 50 x 70 43 x 62 -------------- -------------- € 44,00 € 49,60    + € 36,90

SPESSORE MISURA
ESTERNE

MISURA
INTERNA

LISCIA
GREZZA

(misura esterna)

SOLO CULLA
GREZZA

LISCIA CON 
ZEPPE GREZZA

(misura esterna)

CULLA E ZEPPE
GREZZA

GESSATURA
VERNICIATURA
LEVIGATURA

(PRONTE PER DIPINGERE)

TAVOLE CON ARCO IN PIOPPO ECONOMICHE SOLO
MISURE FISSE

2,7 cm 20 x 30 16 x 25 € 6,00 € 16,10 -------------- -------------- + € 10,90

2,7 cm 25 x 35 20 x 30 € 9,00 € 20,50 -------------- -------------- + € 14,50

2,7 cm 30 x 40 25 x 34,5 -------------- -------------- € 25,00 € 32,80 + € 20,00

2,7 cm 30 x 50 25 x 44,5 -------------- -------------- € 30,50 € 38,50 + € 24,50

2,7 cm 40 x 56 34 x 49,5 ------------- ------------- € 37,00 € 44,90 + € 28,10

SPESSORE
ARCO

ESTERNO
ARCO

INTERNO

LISCIA
GREZZA

(misura esterna)

SOLO CULLA
GREZZA

LISCIA CON 
ZEPPE GREZZA

(misura esterna)

CULLA E ZEPPE
GREZZA

GESSATURA
VERNICIATURA
LEVIGATURA

(PRONTE PER DIPINGERE)

COMPENSATI PROVA GESSATI SENZA TELA

15 x 20 € 3,20

18 x 24 € 3,50

20 x 25 € 5,10

21 x 28 € 5,30

20 x 30 € 5,40

24 x 32 € 7,70

30 x 40 € 11,90

35 x 45 € 15,10

MISURA PREZZO
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Scatole in cartone robusto rivestite 
tipo cuoio e f iori per icone dipinte

DIMENSIONI 
INTERNE CM PREZZO TIPO

13,5x17,5x3 € 7,00 A - B - C - D - E - F 

16x21x4,5 € 8,00 A - B - C - D 

22x32x4,5 € 9,00 A - B - C - F 

26x36x4,5 € 12,00 A - B - C - D - E - F 

27x45x4,5 € 13,00 A - B - C - D - E - F 

32x42x4,5 € 14,00 A - B - C - D - E - F 

37x52x4,5 € 15,00 A - B - C

42x52x4,5 € 23,00 A - B - C

47x62x4,5 € 24,00 A - B - C

52x62x4,5  € 25,00 A - B - C

56x82x4,5 € 27,00 A - B - C

BLU SCURO
TIPO A

FIORI
TIPO D

ROSSO BORDEAUX
TIPO B

FIORI
TIPO E

AVORIO
TIPO C

FIORI
TIPO F

RIEMPIMENTO ELEGANTE PER SCATOLE 

ROSSO Dimensioni: altezza 280 cm x  1 mt € 6,00

BIANCO Dimensioni: altezza 280 cm x  1 mt € 6,00

TESSUTO IN RASO 
BIANCO Dimensioni: altezza 150 cm x  1 mt € 9,00

ROSSO Dimensioni: altezza 150 cm x  1 mt € 9,00

BLUE Dimensioni: altezza 150 cm x  1 mt € 9,00

TULLE 
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GANCI, PONTICELLI E PORTA ICONE

30 cm int. 40 cm int. 50 cm int. 60 cm int.Ponticelli e Appoggiamano

SOSTEGNI DA TAVOLO
PORTA ICONE

IN LEGNO MASSICCIO DI TIGLIO
CON ALI D’ANGELO AD INCASTRO, 

POSIZIONABILI SECONDO
DUE VERSI A PIACIMENTO

Piccolo
max tavola cm 18x24

€ 20,50

Medio
max tavola cm 30x40

€ 27,00

Grande
max tavola cm 40x56

€ 37,80

Sostegni

€ 22,00 € 24,00 € 27,00 € 29,00

€ 7,60 € 8,60 € 9,70 € 10,80

PONTICELLO
IN LEGNO

per appoggiare
la mano durante la pittura

H 4,5 CM
LARGHEZZA 3 CM

PONTICELLO
IN PLEXIGLASS

H 4,5 CM
LARGHEZZA 6 CM

In alluminio verniciato,
con testina sferica in sughero

ricoperto in pelle.
Lunghezza massima 90 cm smontabile.

€ 23,00

APPOGGIA MANO

Ganci

Mini Max 
dimensioni:
25x35 cm

Piccolo Max 
dimensioni:
35x45 cm

Medio Max 
dimensioni:
50x70 cm

Grande Max 
dimensioni: 
80x100 cm

€ 3,00 € 4,50 € 5,50 € 6,90

Max 20x30 cm € 2,00

PICCOLO
Tenuta 35x45 cm max

€ 2,50

MEDIO
Tenuta 80x100 cm max

€ 2,90

GANCIO A CAMPANELLA PICCOLO
CON VITI PER FISSAGGIO BRONZATO

GANCI IN FERRO A TRECCIA
CON VITI PER FISSAGGIO

(colore grigio acciaio) 

GANCI IN FERRO BATTUTO FATTI A MANO CON VITI PER FISSAGGIO

TE
NU

TA
TE

NU
TA
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

34

Prodotti per doratura
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ORO E ARGENTO IN FOGLIA ITALIANI

COLORE CARATI DIMENSIONE SPESSORE TIPO CONFEZIONE  PREZZO IVA INCLUSA

ORO
24 KT

8x8 CM 24 μm LIBERO E DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI
€ 50,50 libero;

€ 51,50 decalco

ORO
 23 ¾ KT

10x10 CM 24 μm DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI    € 50,50 decalco

GIALLO
 23 ¾ KT

9x9 CM TRIPLO 18 μm LIBERO LIBRETTO DA 25 FOGLI € 43,50

GIALLO
23 ¾ KT

9x9 CM TRIPLO 18 μm DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI € 44,00

GIALLO
23 ¾ KT

8x8 CM DOPPIO LIBERO LIBRETTO DA 25 FOGLI € 36,50

GIALLO
23 ¾ KT

8x8 CM DOPPIO DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI € 37,00

GIALLO
23 KT

10x10 CM DOPPIO LIBERO E DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI
€ 44,50 libero;

€ 45,00 decalco

GIALLO
22 KT

8x8 CM DOPPIO LIBERO LIBRETTO DA 25 FOGLI € 31,50

GIALLO
22 KT

8x8 CM DOPPIO DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI € 32,00

ORO ROSSO 
23 KT

8x8 CM DOPPIO LIBERO E DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI
€ 36,50 libero;

€ 37,00 decalco

MOON GOLD 
22 KT

8x8 CM DOPPIO LIBERO E DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI
€ 35,50 libero;

€ 36,00 decalco

CITRONE
20 KT

8x8 CM DOPPIO LIBERO E DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI
€ 32,50 libero;

€ 33,00 decalco

VERDE
16 KT

8x8 CM DOPPIO LIBERO E DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI
€ 31,50 libero;

€ 32,00 decalco

BIANCO
12 KT

8x8 CM DOPPIO LIBERO E DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI
€ 30,50 libero;

€ 31,00 decalco

PALLADIO 8x8 CM DOPPIO LIBERO E DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI
€ 35,00 libero;

€ 35,50 decalco

ARGENTO 9,5x9,5 CM DOPPIO LIBERO E DECALCO LIBRETTO DA 25 FOGLI
€ 13,50 libero;

€ 14,00 decalco

ARGENTO IN POLVERE GR 10 € 35,00

Il prezzo dell’oro può cambiare in base alle quotazioni di mercato.
Sconto  del 10% per ordini superiori o pari a 20 libri da 25 fogli.

Oro in polvere 23¾ kt - 1 gr.

Oro Decalco Oro Libero

€ 106,10

Conchiglia piccola 23¾ kt Oro micaceo perlescente in polvere
(simile all’oro vero in polvere macinato molto fine)

€ 26,00  50 gr. € 6,00
10 gr. € 3,00 molto utile per assist

 OCCASIONE
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libretto oro imitazione
14x14 cm - 25 foglie

libretto oro imitazione a decalco
14X14 cm - 25 foglie

Coltello doppio taglio professionale
con custodia in pelle

Kit  doratura a bolo
contiene: cuscinetto per doratori 17x21 
cm, coltello doppio taglio, libretto foglia 
oro 8x8 23 ¾ kt doppio sp. Libero, pen-
nellessa in vaio 50 mm, bolo Lefranc ros-
so 250 gr, pietra d’agata curva num. 2, 
bombasino in vaio serie 168 n° 0,  colla di 
coniglio 100 gr, carta abrasiva 1500-2000, 
pennello setola corta num. 8 per levigare 
il bolo.  Cassetta in legno con manico.

Kit doratura a missione:
Missione all’acqua 118 ml Lefranc, mis-
sione all’olio a 3 ore Kolner 100 ml, In-
stacoll Kolner 100 ml giallo, libretto foglia 
oro 8x8 23 ¾ kt doppio spessore decalco, 
pennellessa Kolner sintetica mm 20, pen-
nello mangusta sintetico Borciani serie 
801 num. 12, pennello sintetico serie 21 
Borciani num. 2/0

Cuscinetti per doratura
DAL MOLIN
realizzati con pelle scamosciata
di alta qualità 17 x 21 cm  

Cuscinetti per doratura
DAL MOLIN
realizzati con pelle scamosciata
di alta qualità 18 x 28 cm 
con paravento 

€ 23,00

€ 29,00

€ 4,00

€ 7,50

Cuscinetti per doratura
DAL MOLIN
realizzati con pelle scamosciata
di alta qualità 18 x 28 cm  

€ 25,00

€ 35,00

€ 140,00

€ 87,00

Coltello doppio taglio € 15,00

Coltello a un taglio € 10,00

PRODOTTI PER DORATURA
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

36

CUSCINETTI
per DORATURA
DAL MOLIN

NOVITÀ
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PIETRE D’AGATA di PRIMA QUALITÀ

CURVE - € 27,00

N° 1 PICCOLA N° 3 PICCOLA N° 13 PICCOLA N° 19 PICCOLA N° 23 PICCOLA

N° 32 PICCOLA N° 33 PICCOLA N° 2 MEDIA N° 6 MEDIA N° 20 MEDIA

N° 4 MEDIA N° 5 MEDIA N° 9 MEDIA N° 28 MEDIA N° 7 GRANDE

PIATTE - € 28,00

N° 25T MEDIA N° 16 PICCOLA N° 17 MEDIA N° 12 MEDIA N° 18 GRANDE

PUNTA - € 25,00

N° 15 MEDIA N° 10 GRANDE N° 22 PICCOLA

ALTRE FORME - € 28,00

N° 27 N° 11 N° 25 N° 26

Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

37
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PRODOTTI PER DORATURA

PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO

MISSIONI BOLO

AGATE LINEA ECONOMICA - € 20,00 CAD.UNA

PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO

MISSIONE AD OLIO LEFRANC 12 H

250 ML € 29,00

75 ML € 14,00

BOLO IN POLVERE ZEUS PRONTO
(contiene già la colla di coniglio)

Lavorare a temperatura ambiente (minimo 20 °C). Prima dell’utilizzo, 
impastare il prodotto con acqua nel rapporto 1:1, quindi ad esempio 10 
g di prodotto e 10 g di acqua (1 g di acqua = 1 mL). Preparare solo la 
quantità di bolo necessaria, poiché il prodotto non contiene conservanti 
e una volta aggiunta l’acqua ha una durata limitata.

150 GR € 23,00

300 GR € 46,00

MISSIONE AD OLIO LEFRANC 3 H

250 ML € 29,00

75 ML € 14,00

MISSIONE A VERNICE FERRARIO 12H
MISSIONE A VERNICE DI VOLO 12 H

250 ML Ferrario € 10,00

250 ML Di Volo € 10,00

MISSIONE A VERNICE FERRARIO 3H 75 ML
MISSIONE A VERNICE DI VOLO 3H 250 ML

75 ML € 7,00

250 ML € 10,00

MISSIONE ALL’ACQUA RAPIDA

75 ml Ferrario € 7,00

100 ml Bombino € 6,00

118 ml Lefranc € 10,00

125 ml Divolo € 8,00

250 ml Ferrario € 13,00

250 ml Bombino € 10,00

250 ml Divolo € 12,00

125 ml Divolo all’alcool € 8,00

250 ml Ferrario all’alcool € 10,00

Acryloro missione all’acqua concentrata 250 ml € 9,00

Acryloro missione all’acqua concentrata 125 ml € 6,00

BOLO “MASSERINI”
ROSSO, GIALLO O NERO

250 GR € 10,00

BOLO LEFRANC ROSSO, GIALLO O NERO

1 LITRO € 43,00

250 GR € 12,00

BOLO PRONTO
“MASSERINI”

ROSSO, GIALLO, NERO
(con colla coniglio)

250 GR

€ 12,00

ATTIVATORE ADESIVO 
PRONTO ALL’USO
PER DORATURA

(si applica sul bolo
per eseguire la 

doratura a guazzo)

250 ML

€ 9,00

BOLO SUPERIORE SELHAMIN (corrisponde al TIPIO S Manetti)

PIEDMONT RED
250 GR € 15,00

1 KG € 48,00

LIGURIAN YELLOW
250 GR € 15,00

1 KG € 48,00

APULIAN PINK
250 GR € 17,00

1 KG € 64,00

BOLO rosso in pezzi

gr. 500 € 10,00

PENTOLA BAGNOMARIA 2 L
CON VALVOLA DI SFIATO

PENTOLINO IN GHISA
PER DORATORI 1,5 L

€ 39,00 € 52,00
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PRODOTTI PER DORATURA

PENNELLESSE IN VAIO SERIE 202
“BORCIANI-BONAZZI” SU CARTONE

30 mm € 17,00

40 mm € 18,00

50 mm € 19,00

60 mm € 20,50

70 mm € 23,00

80 mm € 25,00

90 mm € 28,00

PENNELLESSA IN VAIO ROUBLOFF SU CUOIO

35 mm Russia € 9,00

55 mm Russia € 12,50

75 mm Russia € 16,00

85 mm Russia € 19,00

100 mm Russia € 20,00

PENNELLESSA IN VAIO SU CATONE 
TINTORETTO SERIE 2030 

20 mm € 8,00

30 mm € 9,00

40 mm € 12,00

50 mm € 14,00

60 mm € 16,00

70 mm € 18,00

80 mm € 20,00
90 mm € 22,00

PENNELLESSA SINTETICA ROUBLOFF
su CUOIO

35 mm € 10,00

55 mm € 12,00

75 mm € 13,00

85 mm € 14,00

PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO

Numero 12 14 16

Ø mm 18,2 21 23

Prezzo € 6,60 € 7,95 € 8,90

IN SETOLA Serie 146/B

Numero 0 1 4 6 8 10 12

Ø mm 8 8,8 10,2 10,8 11,6 13,8 15,5

Prezzo € 14,50 € 16,90 € 23,80 € 25,00 € 29,90 € 35,40 € 42,70

Bombasino in vaio “Borciani-Bonazzi”

PENNELLO PER LUCIDARE IL BOLO 
“PENNELLO D’ISTRICE”

È un pennello di setole corte e rigide
e serve per levigare o lucidare il bolo.

Va sfregato energicamente fino ad ottenere
una superficie quasi speculare.

PICCOLO  Ø 17 mm    € 25,00

MEDIO  Ø 22 mm € 29,00

GRANDE  Ø 27 mm € 44,00

PENNELLO IN SETOLA
CORTA E COMPATTA

PER LEVIGARE IL BOLO 

n° 6 Ø 14 mm    € 6,00

n° 8 Ø 20 mm € 8,00

n° 10 Ø 23,5 mm € 10,00

n° 12 Ø 29 mm € 16,00

PENNELLESSA IN VAIO
A VENTAGLIO

€ 25,00

LANA D’ACCIAIO
TIPO “0000”

100 gr. € 7,00 

BRUSCHETTO IN
 SETOLA CORTA PER 
LEVIGARE IL BOLO  

€ 20,00 

CARTA PARAFFINA
LUCART 25 X 38 CM

Può essere usata per la doratura 
con la foglia libera sul bolo: la foglia 
d’oro viene fatta aderire alla carta 
direttamente dal libretto, quindi si 
posa con il guazzo o, per piccole 
superfici/rattoppi, si alita sul bolo.

10
FOGLI

€ 1,90 

PENNELLO IN SPUGNA PER BAGNARE IL BOLO

PICCOLO  Ø 20 mm    € 0,80

MEDIO  Ø 28 mm € 0,90

GRANDE  Ø 40 mm € 1,00

RULLO IN SPUGNA
per bagnare il bolo e

altre operazioni di doratura

40 mm € 2,00

Numero 0 4 8

Ø mm 6 8 10

Lunghezza 20 25 28

Prezzo € 5,10 € 6,90 € 9,60

Pennello a ventaglio “Borciani Bonazzi”

Pennello a ventaglio per spolvero 
(assist) o per posare piccoli 

pezzettini di foglia oror sul bolo. 
Manico lungo serie 84.
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VERNICE RILARD
VG FAST 62

“TICURRILLA”
250 ML

€ 18,00 

Vernice oleopoliuretanica 
Diluente: white spirit/essenza di petrolio

Essiccazione al tatto: 3 h - Riverniciabilita’ : 12 h
Si usa per eseguire una doratura “mista” tra quella a guazzo e a missione.

Si applica sopra il bolo, successivamente dopo aver steso la missione a 12 ore
Lefranc si procede applicando la foglia d’oro a decalco.

Si può usare anche come vernice protettiva dell’oro.

PULITORE PER 
DORATURE 250 ML

€ 8,00

PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO

COLORI DI DORATURA 
LIQUIDA LEFRANC

1 - ORO RICCO
2 - ORO CHIARO

3 - ORO CLASSICO
€ 15,00

3
2

1

TURAPORI ALLA 
GOMMALACCA 

CHIARA “DIVOLO” 
125 ML € 8,00

250 ML € 15,00

GOMMALACCA TURAPORI SCURA “BOMBINO” 
(Riempie i pori ed elimina le imperfezioni con poche 

passate, asciuga rapidamente ed è facile da carteggiare).

250  ML € 10,00

COTONE IDROFILO 
QUALITA’ ORO

da 100 gr € 2,00

TALCO 
MICROFILTRATO
PER DORATURA 

da 250 gr € 4,00

GUANTI IN COTONE 
LEGGERI

PER DORATORI

GRANDI    € 3,00 

PICCOLI                            € 3,00 

COLORI ACRILICI 
LEFRANC TUBETTO DA 

60 ML
(da aggiungere alla 
missione all’acqua o 
instacoll trasparente

per dargli colore)

COLORE 
GIALLO 

PRIMARIO       
€ 7,00 

COLORE 
ROSSO
VIVO                               

€ 7,00 

PELLE DI DAINO 
SCAMOSCIATA

20X30 cm € 14,00 

30X45 cm                            € 18,00 

40X60 cm                            € 27,00 

50X70 cm                            € 36,00 
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PRODOTTI PER DORATURA
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

ALBUMINA
IN POLVERE

(per stemperare il bolo 
per le dorature)

usato anche come 
vernice finale vedi 
“Cennino Cennini”

50 gr € 6,00 

100 gr                               € 11,00 
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

SMALTI PROFESSIONALI

Smalti professionali 
ecologici, non tossici, 
usati a freddo con 
pennello o con bulino 
manico in legno doppia 
punta (diametri più 
piccoli). Essiccazione 
rapida alcuni minuti.
Possono essere 
mescolati fra loro 
per creare il colore 
desiderato. Sono 
confezionati in flaconi in 
plastica da 100 ml.

Per creare l’effetto “DISCHETTO” sulla foglia oro.
Funziona con la doratura a missione.
Inserire la gomma in un tubicino di plastica
(quelli protettivi dei pennelli), attaccarlo
ad un compasso e infine tracciare i vari cerchi.

ROSSO SEGNALE
100 ML

MAGENTA
100 ML

BLU
100 ML

€ 10,00 € 10,00 € 10,00

GOMMA FACTIS
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

€ 3,00

SMALTI PROFESSIONALI
PER DECORAZIONI SU FOGLIA ORO

EFFETTO LUCIDO

VERDE SCURO
100 ML

BIANCO
100 ML

GIALLO
100 ML

€ 10,00 € 10,00 € 10,00

NERO 
100 ML

€ 10,00
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PRODOTTO
ø 4 mm ø 6 mm ø 8 mm 8x6 mm

ovale
10x8mm
ovale

14x10mm 
ovale

PRODOTTO
ø 4 mm ø 6 mm ø 8 mm 8x6 mm

ovale
10x8mm
ovale

14x10mm 
ovale

AMAZZONITE € 1,60                                                                         € 2,20                                                                         € 3,00                                                                          € 3,70                                                                         € 3,90                                                                          € 4,90                                                                         

 AMETISTA € 1,60                                                                         € 2,20                                                                         € 3,00                                                                         € 4,20                                             € 7,30               € 10,00                                             

AVENTURINE € 2,30                                                                         € 3,55                                                                         

ONYX BLU € 1,50                                                                          € 2,20                                                                         € 3,00                                                                         € 3,70                                             € 3,90                         € 6,00                                             

CARNELIAN € 1,50                                                                          € 2,20                                                                        € 3,00                                                                         € 3,70                                            € 3,90                                                                        € 6,00                                            

AGATA VERDE € 1,50                                                                          € 2,20                                                                        € 3,00                                                                        € 3,70                                            € 3,90                                                                        € 6,00                                           

GIADA € 2,00                                                                        € 3,70                                                                        € 5,00                                           € 5,90                                                                        € 7,30              € 9,00                                           

MEZZEPERLE
AUTOADESIVE - TONDE

tagliata a metà
avorio - madreperla imitazione

ø 3 - 5 - 7 mm 
Set da 72 pezzi

€ 5,00                                                                       

PIETRA DI LUNA € 3,55                                                                         

 QUARZO ROSA € 1,50                                                                         € 2,00                                                                        € 2,80                                                                        € 3,70                                                                         € 3,90                                                                        € 6,00                                            

TIGER EYE € 1,50                                                                        € 2,20                                                                        € 3,00                                                                        € 3,70                                                                        € 3,90                                                                       € 6,00                                           

TURCHESE € 3,55                                                                        € 4,00                                                                        € 5,00                                                                        

AMBRA € 2,50                                                                        

LAPISLAZZULI € 2,00                                                                        € 3,70                                                                        € 5,00                                           € 5,90                                                                        € 7,30                                           € 9,00                                          

MALACHITE € 2,70                                                                       € 3,70                                                                       € 4,20                                                                       

MADREPERLA
NATURALE

€ 1,50                                                                      € 2,20                                                                      € 3,00                                                                      

Queste gemme sono tutte naturali (non in pasta), lavorate e 
levigate in base alla forma, hanno una base piatta che con-
sente un facile e veloce incollaggio con la missione all’ac-
qua. Possono essere anche incassate, creando una cavità 
sul gesso con lo strumento sotto riportato.

ROMBO 5X4 mm € 3,70

TRIANGOLO 6X4 mm € 6,50

GOCCIA 6X4 mm € 4,60 GOCCIA 8X6 mm € 6,00

QUADRATO 4X4 mm € 3,70 QUADRATO 6X6 mm € 4,60 QUADRATO 8X8 mm € 6,00

OVALE A PUNTA 6X4 mm € 3,70 OVALE A PUNTA 11X4 mm € 6,00 OVALE A PUNTA 16X11 mm € 9,00

CERCHIO Ø 10 mm € 6,00

GEMME PREZIOSE E SEMIPREZIOSE PER ICONE
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

Altre forme e dimensioni disponibili per: amazzonite, ametista, onyx blu, carnelian, agata verde, giada,
quarzo rosa, tiger eye e lapislazzuli.
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PRODOTTI PER LA DORATURA KOLNER 
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

SISTEMA INSTACOLL:
STESURA CON PENNELLO O CON AEROGRAFO

INSTACOLL BASE GIALLO 100 ML € 17,00

INSTACOLL BASE TRASPARENTE 100 ML € 17,00

INSTACOLL BASE GIALLO 500 ML € 69,00

INSTACOLL BASE TRASPARENTE 500 ML € 69,00

INSTACOLL BASE GIALLO 1000 ML € 123,00

INSTACOLL ATTIVATORE 100 ML € 12,00

BOLO ROSSO NATURALE ARMENO 1 KG € 43,00

BOLO GIALLO NATURALE 1 KG € 43,00

BOLO ROSSO NATURALE ARMENO 250 GR € 14,00

BOLO GIALLO NATURALE 250 GR € 14,00

RAPID SU PIETRA-MARMO
GIALLO 50 ML

€ 9,00

MISSIONE A 3 ORE CLASSICA AD OLIO 100 ML € 14,00

MISSIONE A 3 ORE CLASSICA AD OLIO 250 ML € 25,00

PER MINIATURE E PERGAMENE:

MINIATUM GIALLO 50 ML € 18,00

MINIATUM CHIARO 50 ML € 18,00

MINIATUM INCHIOSTRO 50 ML € 25,00

ATTREZZO INSTACOLL € 9,00

KOLNER INSTACOLL TESSUTO
PER LUCIDARE (conf. Da 5 pezzi)

€ 8,00

SISTEMA DORATURA KOLNER CON FONDO
E COLNASOL (BRUNITURA CON AGATA)

TURAPORI ISOLANTE
TRASPARENTE 100 ML

€ 17,00

FONDO ROSSO O GIALLO 100 ML € 14,00

COLNASOL “COLLETTA” 10 GR
IN GEL (solubile in 500 ml acqua)

€ 8,00

INSTACOLL

COLNASOL

Alcune indicazioni per l’utilizzo
del prodotto Instacoll Kolner:
Il prodotto Instacoll Kolner si può stendere con un pen-
nello oppure con un aerografo. Per la stesura manuale a 
pennello si consiglia una pennellessa morbida sintetica 
(tipo serie 203 mm 20-30-40). Il prodotto prima di essere 
applicato deve  essere diluito con acqua al 40-50%, per 
esempio, se si prende 50 ml di Instacoll (prelevato con 
una siringa senza ago graduata da 10 ml) si dovrà poi ag-
giungere il 40% di acqua,  in questo caso sarà 20 ml. La 
stesura va fatta a più mani (almeno 4-5 o anche di più) una 
volta che la precedente è asciutta.
Più strati vengono messi e maggiore è l’effetto lucido sulla 
foglia oro. Quando si arriva alla stesura dell’ultima mano si 
dovrà attendere qualche minuto prima di iniziare a mettere 
la foglia oro a decalco su tutta la superficie preparata con 
l’instacoll. Una volta che si è tappezzata tutta la  superficie 
si attende qualche ora prima di spolverare con un pennel-

lo morbido in vaio oppure sintetico la foglia in eccesso, 
successivamente è possibile passare con un panno mor-
bido per lucidare ulteriormente (Kolner Instacoll tessuto).
La doratura è conclusa: effetto brillante lucido (simile alla 
doratura a guazzo).
Nel caso in cui si lascia essiccare completamente la base 
instacoll, si deve applicare sopra il prodotto Activator per 
procedere alla doratura.

PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO

PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO
MINIATUMRAPID

PENNELLESSA 
SINTETICA KOLNER
(pelo lungo) 20 mm

20 MM € 6,00

PENNELLESSA 
SINTETICA KOLNER
(pelo lungo) 30 mm

30 MM € 8,00
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

44

Materiale per pittura
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PENNELLI

Numero 00 0 1 1,5 2 2,5 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Ø mm 0,6 0,8 1 1,5 2 2,5 3 4 5 6

Lunghezza 6,4 8 9,7 10,1 12,7 14,5 16,8 19,5 21 24,1

Prezzo € 3,00 € 4,00 € 5,00 € 6,00 € 6,50   € 7,00 € 7,50 € 12,00 € 21,00 € 26,00 € 32,00 € 34,00 € 38,00 € 42,00 € 45,00 € 49,00

Pennelli martora russi serie 1010.

Numero 4 6 8 10 12 14

Ø mm Il diametro corrisponde al numero del pennello in mm

Prezzo € 6,00 € 8,00 € 14,00 € 18,00 € 25,00 € 28,00

Pennelli martora russi piatti.

Numero 10/0 5/0 4/0 3/0 00 0 1 1,5 2 3 4 5 6

Ø mm 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,8 1 1,5 2 3 4 5 6

Lunghezza 3,4 4,2 5,6 6,4 6,8 7,4 9,5 9 11 16,5 17,5 19,5 21

Prezzo € 4,00 € 4,50 € 5,50 € 6,00 € 7,00 € 8,00 € 9,00 € 10,00 € 11,00 € 12,00 € 16,00 € 22,00 € 27,00

Pennelli martora russi Master di qualità superiore.

Numero 00 0 1

Ø mm 0,6 0,8 1

Lunghezza 20 21 24

Prezzo € 4,00 € 5,00 € 6,00

Pennelli martora russi con pelo lungo serie 1040.

Numero 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Ø mm Il diametro corrisponde al numero del pennello in mm

Prezzo € 3,50 € 4,00 € 4,50 € 5,00 € 7,50   € 9,00 € 12,00 € 16,00 € 18,00 € 23,00 € 28,00 € 33,00 € 43,00

Pennelli scoiattolo russi serie 1410.

Numero 4 6 8 10 12 14 16 20 24

Ø mm Il diametro corrisponde al numero del pennello in mm

Prezzo € 5,00 € 6,50 € 9,50 € 12,00 € 13,00 € 14,00 € 16,00 € 22,00 € 24,00

Pennelli in scoiattolo piatti russi.

Numero 00 0 1 1,5 2 2,5 3

Ø mm 0,6 0,8 1 1,5 2 2,5 3

Lunghezza 4,5 6,4 8,6 8,5 10 12,7 14,3

Prezzo € 3,00 € 4,00 € 5,00 € 6,00 € 6,50   € 7,00 € 7,50

Pennelli martora russi serie 1110.

Serie 1010 fino al numero 6, dal numero 7 al 12 altre serie Roubloff in pelo di martora con manico lungo.
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

Numero 5/0 4/0 3/0 2/0 0 1 2 3 4 5 6

Ø mm 0,6 0,75 1 1,15 1,4 17 1,85 2,35 2,5 2,5 2,85

Lunghezza 5 6 6,5 7 8 10 11 12 13 14 15

Prezzo € 4,70 € 4,80 € 4,90 € 5,00 € 5,10 € 5,50 € 6,00 € 7,60 € 8,70 € 9,90 € 11,40

Martora Kolinsky tondo serie 105 manico corto.

Pennelli martora

Numero 0 2 4 6 8 10 12

Ø mm 1,4 2,35 2,85 3,9 5 6 6,9

Lunghezza mm 7 13 17 21 25 29 34

Prezzo € 7,90 € 8,10 € 8,90 € 9,30 € 16,30 € 16,90 € 18,30

Vaio tondo serie 107/V manico corto. 

Pennello in pelo di vaio

Numero 6 8 10

Ø mm Il diametro corrisponde al numero del pennello in mm

Prezzo € 4,50 € 5,50 € 6,50

Pennelli sintetici
lingua di gatto serie 1S35

Numero 2 4 6 8 10

Ø mm 4 5,5 6,5 8,5 10

Lunghezza mm 11,5 14 15,5 17 19

Prezzo € 8,20 € 9,00 € 12,50 € 16,50 € 22,50

Martora Kolinsky lingua di gatto, serie 102/c manico corto.

Pennelli martora
Pennelli “Borciani Bonazzi”

Numero 2 3 4

Ø mm Il diametro corrisponde al numero del pennello in mm

Prezzo € 3,00 € 4,00 € 5,00

Pennelli sintetici tondi serie 1210.

Numero 0 1 2 3 4 5 6 7 1 2 4 6 8

Ø mm 1,5 2 2,5 3,2 4 4,2 4,5 4,7 6,5 7,5 8 9,5 10

Lunghezza mm 10 11 14 15 18 20 22 23 29 33 34 36 37

Prezzo € 9,30 € 9,50 € 10,60 € 11,30 € 12,30 € 13,50 € 15,40 € 16,20 € 15,40 € 18,00 € 20,60 € 23,90 € 28,20

SERIE 69/M SERIE 165

Pennelli in penna d’oca

Pennelli tondi in scoiattolo realizzato alla maniera antica

PENNELLI
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PENNELLI

Numero 4 6 8 10 16

Ø mm 5 7 8,5 10 14,5

Lunghezza mm 9 11 13 14 18

Prezzo € 3,80 € 3,90 € 4,60 € 6,10 € 9,40

Sintetico oro piatto serie 15/C manico corto.

Pennello sintetico

Numero 6 12

Ø mm 8,6 11,6

Lunghezza mm 12 16

Prezzo € 4,50 € 5,70

Sintetico oro obliquo serie 7 manico corto.

Pennello sintetico

Numero 5/0 4/0 3/0 2/0 0

Ø mm 0,6 0,6 0,75 1 1,15

Lunghezza mm 8 10 11 12 12

Prezzo € 3,65 € 3,70 € 3,75 € 3,80 € 3,90

Sintetico tondo pelo lungo serie 21 manico corto.
Utili per l’assist, micropittura e miniatura.

Pennello sintetico

Numero 3/0 00 0 1 2 3 4 5

Ø mm 1 1,15 1,7 1,85 2,35 2,5 2,5 2,85

Lunghezza mm 6,5 7 8 9 10 11,5 12 14

Prezzo € 4,10 € 4,20 € 4,40 € 4,50 € 4,90 € 5,10 € 5,20 € 5,40

Pelo di bue tondo serie 75 manico corto.

Pennelli pelo di bue

Numero 2 4 6 8

Ø mm 1,7 2,5 2,5 3,6

Lunghezza mm 18 19,5 21 24

Prezzo € 7,70 € 8,00 € 8,60 € 9,60

Pelo di bue tondo con serbatoio serie 78 manico corto. 

Pennelli pelo di bue

Numero 5/0 4/0 3/0 2/0 0 8

Ø mm 0,6 0,6 0,75 1 1,15 4

Lunghezza mm 4 5 6 6,5 7,5 8

Prezzo € 3,60 € 3,65 € 3,70 € 3,75 € 3,80 € 5,20

SERIE 10 - A pelo corto per ritocco

Pennelli sintetici

SERIE 20 - Utili per l’assist, micropittura e miniatura
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Numero 3/0 2/0 0 1 2 3

Ø mm 5 6 7 8 9 10

Lunghezza 19 21 23 26 28 31

Prezzo € 15,00 € 17,00 € 19,00 € 21,00 € 24,00 € 32,00

Pennelli scoiattolo
serie 803

Numero 3/0 0 1 2 3 4 5 6 8 10 12 14 16

Ø mm 1,49 1,49 1,49 1,8 2,1 2,25 2,45 2,75 3,25 4,40 5,50 6,50 7,40

Lunghezza mm 5 6,5 7,5 9 10 11 12 13 16 20 22 24 27

Prezzo € 2,20 € 2,25 € 2,30 € 2,45 € 2,50 € 2,55 € 2,70 € 2,80 € 3,30 € 3,75 € 4,60 € 5,30 € 6,75

Sintetico mangusta tondo serie 800 con manico ergonomico.

Pennello sintetico mangusta

Numero 4 6 8 10 12 14 16

Ø mm 5,2 7,2 8,9 10,2 11,6 13,2 14,6

Lunghezza mm 9 11 13 14 15 16 18

Prezzo € 3,45 € 3,70 € 4,20 € 5,55 € 5,90 € 6,80 € 7,75

Sintetico mangusta piatto serie 801 con manico ergonomico.

Pennello sintetico mangusta

Numero 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20

Ø mm 1,3 1,5 2 2,5 3,5 4 5 5,5 6 6,5 7 8 8,5 10,5 11,5 12,5

Lunghezza 8 9 10 11 13 15 17 18 19 20 21 25 29 31 33 35

Prezzo € 6,50 € 7,00 € 7,50 € 8,00 € 9,00 € 10,00 € 11,00 € 13,00 € 14,00 € 16,00 € 18,00 € 25,00 € 27,00 € 35,00 € 38,00 € 42,00

Pennelli scoiattolo 
serie 8383

Pennelli “Raphaël”

Numero 3 5

Ø mm 16 25

Lunghezza mm 33 38

Prezzo € 14,50 € 18,40

Sintetico largo, morbido a manico corto - serie 45/S.

Pennelli sintetici

Numero 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Ø mm 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,6 5 5,5 6

Lunghezza 9 10 11 13 15 17 18 19 21 23

Prezzo € 3,00 € 3,50 € 4,00 € 4,50 € 5,00 € 5,50 € 6,00 € 7,00 € 8,00 € 10,00

Pennelli Petit Gris “Raphael”
Serie 835 (ex serie 8354)

PENNELLI
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PENNELLI

Numero 6/0 5/0 4/0 3/0 2/0 0 1 2 3 4 5 6

Ø mm 1,1 1,3 1,5 1,7 2 2,2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Lunghezza 4 5 6 7 9 11 13 15 17 19 21 23

Prezzo € 9,00 € 9,00 € 9,00 € 9,00 € 10,00 € 10,50 € 12,50 € 14,00 € 18,00 € 20,00 € 32,00 € 39,00

Pennelli martora
serie 8404

Numero 6 12

Ø mm 6 12

Lunghezza 23 26

Prezzo € 10,00 € 16,00

Pennelli scoiattolo
a lingua di gatto serie 903

Numero 2 6 10 12 14

Ø mm 3 6 10 12 15

Lunghezza 6 8 10 12 14

Prezzo € 7,00 € 8,00 € 10,00 € 11,00 € 15,00

Pennelli scoiattolo
piatto serie 916

Numero 5/0 3/0 2/0 0 1 2 3 4 5 6

Ø mm 1,3 1,7 2 2,2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Lunghezza 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23

Prezzo € 8,50 € 9,00 € 10,00 € 10,50 € 12,50 € 14,00 € 18,00 € 20,00 € 32,00 € 39,00

Pennelli martora
serie 8408

Numero 3/0 2/0 0 1 2 3 4 5 6

Ø mm 1,7 2 2,2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Lunghezza 7 9 11 13 15 17 19 21 23

Prezzo € 9,00 € 9,00 € 10,50 € 12,50 € 14,00 € 18,00 € 20,00 € 32,00 € 39,00

Pennelli martora
serie 8402

Numero 3/0 2/0 0 1 2 3 4 5 6

Ø mm 1,1 1,3 1,5 1,7 2 2,2 2,8 3,6 4

Lunghezza 7 8 9 10 12 14 16 18 19

Prezzo € 6,60 € 6,80 € 6,90 € 7,00 € 7,80 € 9,00 € 12,00 € 18,50 € 24,00

Pennelli martora
serie 8413
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Pennelli “Tintoretto”

Numero 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Ø mm 1,9 2,1 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5

Lunghezza 7 8,5 11 13 15 17 19 20 21 23 25

Prezzo € 5,00 € 5,20 € 5,50 € 6,00 € 6,30 € 6,60 € 7,00 € 8,00 € 10,00 € 12,00 € 13,00

Pennello in pelo di vaio tondo 
serie 100  

Numero 10/0 6/0 0 2 4 6

Ø mm 1,1 1,2 1,3 1,4 1,9 2,5

Lunghezza 8 12 14 18 20 17

Prezzo € 3,70 € 3,70 € 3,90 € 4,00 € 4,50 € 5,00

Pennelli Sintetici “kaërell bleu” 
Serie 8224

Numero 10/0 5/0 4/0 3/0 2/0 0 1 2 3 4 5 6 7

Ø mm 1,2 1,3 1,5 1,7 1,8 2 2,3 2,6 3 3,5 3,8 4 4,5

Lunghezza 4 5 5,5 6 7,5 9 11 13 15 18 19 20 21

Prezzo € 6,15 € 6,20 € 6,20 € 6,25 € 6,60 € 6,70 € 7,45 € 8,25 € 9,20 € 12,20 € 16,90 € 19,30 € 28,50

Pennello in pelo di martora 
Kolinsky tondo serie 37

Numero 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Ø mm 1,9 2,1 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5

Lunghezza 7 8,5 11 13 15 17 19 20 21 23 25

Prezzo € 2,95 € 3,00 € 3,20 € 3,60 € 3,70 € 4,05 € 4,40 € 4,85 € 5,75 € 6,70 € 7,10

Pennello in pelo di vaio 
Kazan sintetico serie 107

Numero 3/0 2/0 0 1 2 3 4

Ø mm 1,1 1,3 1,5 1,7 2 2,2 3

Lunghezza 3 3,5 4 5 6 8 9

Prezzo € 8,00 € 8,50 € 9,00 € 9,50 € 10,00 € 10,50 € 13,00

Pennelli martora
serie 8400

Pelo corto, per ritocco e miniature.

PENNELLI

Numero 4 6 10

Ø mm
Lunghezza mm

Prezzo € 1,30 € 1,50 € 2,00

Pennello utile per mescolare i colori.

Pennello in setola
serie 380
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PRODOTTO DESCRIZIONE DIMENSIONE
LARGHEZZA PREZZO PRODOTTO DESCRIZIONE DIMENSIONE

LARGHEZZA PREZZO

Pennellesse in vaio serie 201/V

Adatte per 
stendere vernici,
fondi e velature 

pelo molto 
morbido.

20 mm € 28,00 

30 mm € 38,00 

40 mm € 47,00 

50 mm € 60,00

60 mm  € 77,00

Pennellesse in pelo di bue serie 205
Adatte per 

stendere vernici 
pelo morbido.

20 mm € 13,40

30 mm € 19,50

40 mm € 26,00

Pennellesse sintetiche oro serie 203
Adatte per 

stendere vernici e 
bolo. Morbido.

20 mm € 10,80 

30 mm € 13,50 

40 mm € 18,80 

Pelo più corto 
rispetto al normale 

che consente di 
“tirare” meglio la 
vernice o il colore

20 mm € 5,60 

30 mm € 6,00 

40 mm € 6,80 

Pennellesse sintetiche pelo corto serie 302

Pennellesse in martora serie 204
Adatte per 

stendere vernici e 
velature.

Morbidissimo.

20 mm € 77,10 

30 mm €108,00 

40 mm €146,60 

Pennellesse in setola bianca extra serie 200/F

Pennellesse in setola 210V Borciani

  

20 mm € 5,50 

  

20 mm € 1,95 

PENNELLESSE

Pennellesse economiche

Pennellesse mangusta sintetico serie 311

IN PELO DI VAIO

20 mm € 12,00

30 mm € 15,00

40 mm € 18,00 

Adatte per 
stendere vernici. 

Morbida.

20 mm € 7,50

30 mm € 8,50

40 mm € 9,50 

50 mm € 10,50

60 mm € 11,50

IN PELO DI BUE

20 mm € 8,00

60 mm € 15,00 

BOMBASINO
IN PELO DI BUE

N° 10 € 12,00 



PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO

PORTAPENNELLI IN VIMINI

Dimensioni: 32 x 33 cm
€ 5,00 

LAVAPENNELLI IN 
ALLUMINIO

Diametro: 10 cm
€ 9,00 

GREMBIULE PER PITTORE 
CON TASCHE

€ 15,00 

ASTUCCIO E 
PORTAPENNELLI DA 
TAVOLO IN TESSUTO 

(pennelli manico lungo)

€ 12,00 

ASTUCCIO E 
PORTAPENNELLI DA 
TAVOLO IN TESSUTO 

(pennelli manico corto)

€ 11,00 

LAVAPENNELLI IN 
PLASTICA

€ 11,00 

PORTAPENNELLI DA 
TAVOLO

IN PLASTICA

Diametro: 14 cm

€ 11,00 

PORTAPENNELLI DA 
TAVOLO

IN PLASTICA

Diametro: 8 cm

€ 7,00 

SOLVENTE VEGETALE
FERRARIO (molto utile 

nella pulizia dei pennelli)

da 75 ml € 5,00

da 250 ml € 11,00

PORTAPENNELLI IN 
TESSUTO

27X37 CM (aperto)
con chiusura a strappo

€ 12,00 

ASTUCCIO 
PORTAPENNELLI

con chiusura a cerniera 

18 x 29 cm 
(chiuso)
€ 9,64 

16 x 40  cm 
(chiuso)
€ 12,10

PORTAPENNELLI
IN TESSUTO

(pennelli
manico corto)

€ 15,00 

LIQUIDO PER 
PULIRE

I PENNELLI

250 ml 
Lefranc

€ 10,00
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ACCESSORI PER PENNELLI
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

SAPONE PER PULIZIA DEI PENNELLI

SAPONE VEGETALE 100 GR. IN BOX 
DI ALLUMINIO

specifico per la pulizia dei pennelli 
per belle arti, caratterizzato da 

una speciale formula emolliente e 
idratante. Il sapone elimina le tracce 
di colore dai pennelli, mantiene nel 

tempo la forma della punta.

€ 9,50

SAPONE DI MARSIGLIA ORIGINALE 
IN SAPONETTA DA 300 GR.

€ 6,50

GREMBIULE PER PITTORE 
CON TASCHE PER 

PENNELLI    

PICCOLO
lunghezza 

74 cm
€ 15,00

GRANDE
lunghezza 

84 cm

ASTUCCIO PENNELLI
IN TESSUTO

BORCIANI - BONAZZI
(pennelli manico
corto e medio)

€ 12,00
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TAVOLOZZE, MORTAI e CONTENITORI

PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO

TAVOLOZZA IN
PORCELLANA

A COROLLA CON
7 SCOMPARTI Ø 15 CM

€ 13,00

PO
RC

EL
LA

NATAVOLOZZA IN
PORCELLANA

A COROLLA CON
8 SCOMPARTI Ø 17 CM

€ 16,00

TAVOLOZZA IN
PORCELLANA

A COROLLA CON
9 SCOMPARTI Ø 20 CM

€ 18,00

TAVOLOZZA IN
PORCELLANA

A VENTAGLIO CON
10 SCOMPARTI
 20 X 35 CM

€ 26,50

PO
RC

EL
LA

NA

TAVOLOZZA
Ø 21 CM CON
7 SCOMPARTI

CON COPERCHIO 

€ 39,00

PO
RC

EL
LA

NA

TAVOLOZZA IN
PORCELLANA

RETTANGOLARE
CON COPERCHIO

 19 X 15 CM

€ 19,80

PO
RC

EL
LA

NA

TAVOLOZZA IN
PLASTICA con
VASCHETTE 

PORTACOLORE e 
COPERCHIO

24 VASCHETTE
22X10,5X2,5 CM

€ 9,00

PL
AS

TI
CA7 VASCHETTE

7X16X3 CM

€ 6,00
3 VASCHETTE
3X16X3 CM

€ 4,00

TAVOLOZZA IN 
PLASTICA

9 SCOMPARTI 
DIAMETRO 20 CM

€ 7,00
PL

AS
TI

CA

TAVOLOZZA IN 
PLASTICA DIAMETRO 

13 CM
€ 3,00

PL
AS

TI
CA

TAVOLOZZA IN 
PLASTICA

7 SCOMPARTI 
DIAMETRO 18 CM

€ 5,50

PL
AS

TI
CA

TAVOLOZZA IN 
PLASTICA DIAMETRO 

17,5 CM
€ 3,50

PL
AS

TI
CA

TAVOLOZZA 
PLASTICA 

RETTANGOLARE
20 SCOMPARTI

35X25 CM

€ 6,00

PL
AS

TI
CA

SET 5 CIOTOLINE
IN PORCELLANA
SOVRAPPONIBILI

Ø 9 CM

€ 18,00

PO
RC

EL
LA

NA

TAVOLOZZA 
PLASTICA 

RETTANGOLARE
34X24 CM

€ 6,50

PL
AS

TI
CA

5 CIOTOLE IN 
PLASTICA PER 

COLORE Ø 9 CM
SOVRAPPONIBILI

€ 5,90

PL
AS

TI
CA

CIOTOLINE 
SOVRAPPONIBILI 6 

PEZZI A PARTIRE DA 
DIAMETRO 7,5 CM

€ 5,90

PL
AS

TI
CA

TAVOLOZZA IN
CERAMICA
19X16 CM

€ 17,00

CE
RA

M
IC

A

TAVOLOZZA IN
CERAMICA 19X19 CM
CON BUCHI PROFONDI

€ 21,00

CE
RA

M
IC

A

PESTELLINO IN
PORCELLANA € 5,00

PO
RC

EL
LA

NA

TAVOLOZZA IN
CERAMICA
29X16 CM

€ 22,00

CE
RA

M
IC

A

MORTAIO IN 
PORCELLANA
Ø 5 CM CON 
PESTELLINO € 16,00

PO
RC

EL
LA

NA

MORTAIO IN
PORCELLANA
Ø 7,5 CM CON
PESTELLINO € 19,50

PO
RC

EL
LA

NA

MORTAIO IN
PORCELLANA

Ø 14/15 CM CON 
PESTELLINO

€ 32,00

PO
RC

EL
LA

NA

 ARTISANS ITALIAN QUALITY

 ARTISANS ITALIAN QUALITY

PESTELLINO PICCOLO € 5,00

PO
RC

EL
LA

NA

PESTELLINO MEDIO € 6,00

 ARTISANS ITALIAN QUALITY
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TAVOLOZZE E CONTENITORI

CONTENITORI IN 
PLASTICA

30 ML € 0,60

50 ML € 0,90

100 ML € 1,30

CONTENITORI
IN PLASTICA
A 6 POSTI      

DA
25 ML

€ 2,50

CONTENITORI
IN PLASTICA
A 7 POSTI      

DA
6 ML

€ 2,00

CONTENITORI
IN PLASTICA
A 3 POSTI      

DA
75 ML

€ 2,50

CONTENITORE IN 
PLASTICA RESISTENTE 

CON TAPPO A VITE

DA
33 ML

€ 0,95

DA
60 ML

€ 1,30

CONTENITORE IN 
PLASTICA RESISTENTE 

CON TAPPO A VITE

DA
150 ML

€ 2,00

CONTENITORE
PLASTICA

LARGO 

50 ML € 1,00

100 ML € 2,00

200 ML € 2,50

300 ML € 3,00

VASETTO
ESAGONALE

IN VETRO

47 ML € 1,50

106 ML € 2,00

200 ML € 2,50

324 ML € 3,00

SET
PER MISCELARE

COLORI  

9 bicchieri 
con tappo
da 50 ml,
1 pipetta
da 3 ml,

2 spatoline

€ 11,00

PRODOTTO DESCRIZIONE CONTENUTO PREZZOPRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO

TAVOLOZZA IN 
PORCELLANA DIAM. 
18 CON 12 INCAVI

A SPICCHIO

€ 16,00

PO
RC

EL
LA

NA

TAVOLOZZA IN 
PORCELLANA DIAM. 
18 CON 11 INCAVI 

TONDI

€ 15,00

PO
RC

EL
LA

NA

TAVOLOZZA IN 
PORCELLANA 

RETTANGOLARE 
18X9 CM

CON 9 INCAVI

€ 13,00
PO

RC
EL

LA
NA

TAVOLOZZA IN 
PLASTICA OVALE 

27x36 CM
€ 4,00

PL
AS

TI
CA

TAVOLOZZA IN 
PLASTICA OVALE 

17x24 CM
€ 3,00

TAVOLOZZA IN 
PLASTICA 24X8 CM

CON 10 INCAVI 
TONDI

€ 3,00

PL
AS

TI
CA

SCODELLINO IN 
METALLO CON 

COPERCIO DIAM. 4 CM

Pratico accessorio 
da agganciare 
alla tavolozza o 

sulla mensola del 
cavalletto o sopra un 
tavolo. permettono 

la conservazione dei 
medium o del colore 

preparato 

SINGOLO
€ 2,00

DOPPIO
€ 3,50

TAVOLOZZA IN 
PORCELLANA
A 6 BUCHI DI 

DIAMETRO 14 CM      

€ 12,00

PO
RC

EL
LA

NA

TAVOLOZZA IN 
PORCELLANA
A 12 BUCHI DI 

DIAMETRO 20 CM

€ 19,00

FLACONE IN VETRO 
TRASPARENTE TIPO 

BELLE ARTI CON TAPPO 
A CHIUSURA CHILD 

PROOF 

125 ml € 2,50 

250 ml € 3,50
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PRODOTTI ALLA CASEINA E CHINA

SENNELIER Nero 
30 ml € 8,00                                                                          

SENNELIER Seppia
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                          

SENNELIER Bistro
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                          

SENNELIER Sanguigna
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                          

SENNELIER Marrone Rosso 
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                          

SENNELIER Siena Bruciata 
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                          

SENNELIER Siena Naturale 
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                          

SENNELIER Arancione
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                          

SENNELIER Verde Scuro 
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                          

SENNELIER Indaco
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                          

SENNELIER Blu Oltremare 
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                          

SENNELIER Carminio
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                          

SENNELIER Scarlatto
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                         

SENNELIER Vermiglione
30 ml

con contagocce
€ 8,00                                                                         

FERRARIO Nero
19 ml € 4,00                                                                          

FERRARIO Siena Bruc.
19 ml € 4,00                                                                          

LEFRANC Nero
30 ml

con contagocce 
€ 6,00                                                                          

PELIKAN nero
10 ml € 4,20                                                 

PELIKAN seppia
10 ml € 4,20                                                                                                                           

PELIKAN siena bruciata
10 ml € 4,20                                                                                                                           

Winsor & Newton
oro 14 ml € 5,00                         

PRODOTTO COLORE PREZZO PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO CAD.UNO

VASETTO DA 50 ML 
PELIKAN

BIANCO € 6,00

ROSSO € 6,00

VERDE € 6,00

GIALLO € 6,00

BLU € 6,00

BLU CHIARO € 6,00

ORO ROSSO € 7,00

ARGENTO € 7,00

ROSSO VERMIGLIONE € 6,00

ROSSO CARMINIO € 6,00
ROSSO LACCA DI 
GARANZA SCURO

€ 6,00

MARRONE € 6,00

MARRONE SCURO € 6,00

BLU SCURO € 6,00

NERO € 6,00

COLORE ALLA CASEINA 
KOLNER DA 500 ML

BIANCO, ROSSO 
SEGNALE, GIALLO 
OCRA, NERO, BLU 
SCURO, MARRONE

€ 32,00 cad. uno

VERNICE BRILLANTE 
protettiva per plaka 

PELIKAN ml 50
€ 6,00

Tempera alla 
caseina pura da 
mescolare con i 

pigmenti

300 ML
€ 19,80

125 ML
€ 12,00

SET PER CALLIGRAFIA IN CONFEZIONE ELEGANTE CON 5 
PENNINI, CANNUCCIA E INCHIOSTRO NERO

€ 19,50

CASSETTA IN LEGNO
CALLIGRAFIA CHINA
WINSOR & NEWTON

dotata di scomparti e
con all’interno:
n.8 inchiostri

Winsor & Newton da 14 ml
n.5 pennini calligrafici

n.1 riserva inchiostro per 
pennini

n.1 cannuccia in legno
per pennini

n.1 foglio di esempi
per SCRITTURA

€ 55,00
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PRODOTTI AUSILIARI

PRODOTTO DESCRIZIONE CONTENUTO PREZZO PRODOTTO DESCRIZIONE CONTENUTO PREZZO

ESSENZA DI
PETROLIO

250 ml 
Lefranc

€ 10,00 

75 ml 
Lefranc

€ 6,00 

ESSENZA DI  
TREMENTINA

 75 ml 
Lefranc

€ 6,00 

250 ml 
Lefranc

€ 10,50 

ESSENZA DI
LAVANDA

75 ml
Lefranc

€ 18,00

ESSICCANTE
DI HARLEM

75 ML  
€ 9,50

OLIO DI NOCI
75 ml

Ferrario
€ 8,00

ESSICCANTE CHIARO 
FERRARIO

75 ml € 8,00

FIELE DI BUE
75 ml

Ferrario
€ 7,00

TREMENTINA
VENETA
75 ML

  € 15,00

FIELE DI BUE
250 ML   

  € 18,00

FIELE DI BUE
75 ml

Lefranc 
€ 7,00 

OLIO DI LINO
CHIARIFICATO 

75 ML
Lefranc € 6,00 

250 ML
Lefranc € 10,00 

OLIO
PAPAVERO

75 ML
Lefranc € 7,00 

250 ML
Lefranc € 17,50 

OLIO
CARTAMANO

75 ML
Lefranc € 7,00 

250 ML
Lefranc € 17,50 

Lefranc  

Ferrario

Maimeri

ESSENZA DI
LAVANDA

con contagocce
30 ml € 10,00

GOMMA ARABICA 100 ml Bombino € 7,00

Altre marche

WHITE SPIRIT  250 ml € 5,00 

GOMMA ARABICA IN 
POLVERE

 100 GR € 5,00 

GOMMA ARABICA
IN BOCCOLE

(legante, da preparare con acqua
e l’aggiunta di un pigmento)

100 GR € 3,00

TRIELINA 
 1 LT

per restauro
€ 10,00 

GLICERINA  125 ml € 4,00 

ALCOOL (ETANOLO)
INCOLORE A 96°

Il bioetanolo è quindi ideale per la 
diluizione di diversi tipi di resine 

(gommalacca, gommalacca decerata, 
sandracca, copale, benzoe, ecc.) e 
per eseguire interventi di pulitura.

1 LT € 6,00

ALCOOL 100° TRASPARENTE 1 LT € 8,00

ESSICANTE AL
COBALTO

75 ml
Sennelier 

€ 10,00 

ESSENZA DI LAVANDA
60 ml

Sennelier 
€ 21,00 

GOMMA ARABICA
60 ml

Sennelier 
€ 9,00 

Sennelier

ESSICANTE AL COBALTO
125 ml
Divolo

€ 8,00

MEDIUM TEMPERA 
ALL’UOVO PRONTA 

125 ml
Divolo

€ 9,00

OLIO DI NOCI
250 ml
Divolo

€ 10,00

Divolo

TEMPERA ALL’UOVO 
PRONTA FELDMANN 

100 ml € 26,00

LINOLIO GENUINO 
SVEDESE

250 ml € 9,00

Kremer
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GOMMALACCA 
DECERATA SENNELIER

250 ml € 35,00

VERNICE INVECCHIANTE 
PER QUADRI

75 ml € 10,00

250 ml € 23,00

VERNICE PER TEMPERA 
BRILLANTE 

75 ml € 10,00

VERNICE FINALE 
ALL’ACQUA
BRILLANTE

75 ml € 10,00

VERNICE FINALE OPACA
LEFRANC

75 ml € 10,00

250 ml € 18,00

€ 21,00400 ml 
SPRAY

VERNICE FINALE 
BRILLANTE O 
SOPRAFFINA

LEFRANC

75 ml € 10,00 

250 ml € 18,00 

400 ml 
SPRAY € 21,00

VERNICE DAMAR 
LEFRANC

75 ml € 8,00

250 ml € 18,00

VERNICE RITOCCO 
SOPRAFFINA LEFRANC

75 ml € 10,00 
VERNICE RITOCCO 
VIBERT LEFRANC

VERNICE INVECCHIANTE
LEFRANC

75 ml € 12,00 

VERNICE SATINATA
LEFRANC

75 ml € 10,00

250 ml € 18,00

400 spray € 21,00

VERNICI E CERE

Lefranc  Sennelier

CERA BITUMINOSA
FERRARIO

40 ml € 6,00 

Ferrario

GOMMALACCA 
FERRARIO

75 ml € 6,00 

250 ml € 8,00 

GOMMALACCA 
DECERATA FERRARIO

75 ml € 7,00 

250 ml € 16,00

MECCA INCOLORE 250 ml € 15,00

VERNICE PER TEMPERA
LEFRANC

75 ml € 7,00 

VERNICE PER 
ACQUERELLO

LEFRANC
75 ml € 8,00 

PRODOTTO DESCRIZIONE CONTENUTO PREZZO PRODOTTO DESCRIZIONE CONTENUTO PREZZO

VERNICE FINALE
LUKAS 

OPACA - SPRAY

125 ml € 11,00 

400 ml € 14,00 

VERNICE FINALE
LUKAS 

BRILLANTE - SPRAY
400 ml € 14,00 

VERNICE FINALE
LUKAS 

SATINATA - SPRAY
400 ml € 14,00 

Lukas

VERNICE ARTISAN 
LUCIDA 

75 ml € 8,00 
VERNICE ARTISAN  

SATINATA  

VERNICE ARTISAN 
OPACA 

Winsor & newton

VERNICE MASTICE 75 ml € 34,00

Maimeri
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VERNICI E CERE

OLIFA Divolo pronta 
all’uso con essicante

250 ml € 8,00

GOMMALLACCA 
DECERATA 

250 ml € 14,00

VERNICE LUSTRINA 125 ml € 8,00

VERNICE SANDRACCA 125 ml € 10,00

Divolo

OLIFA Kremer Brillante 
pronta all’uso con 

essicante
HARTTROCKENOL

250 ml € 10,00 

OLIFA Kremer Opaca 
pronta all’uso con 

essicante
HARTTROCKENOL

250 ml € 10,00 

Kremer

GOMMALACCA 
DECERATA CHIARA 

KREMER
250 ml € 17,00 

Zapon trasparente
250 ml KREMER

solo per protezione foglia 
oro o altri metalli

€ 13,00

Vernice di resina 
dammar

lucida, con protezione 
UV  100 ml

€ 10,00 VERNICE PROTETTIVA ZAPON
(solo per protezione foglia oro o altri metalli

alla nitrocellulosa)

250 ML € 18,00

Diluente per Zapon 
125 ml

€ 5,00

Altre marche

GOMMALACCA 
DECERATA DAL MOLIN

250 ml € 13,00 

GOMMALACCA 
DECERATA BOMBINO

100 ml € 8,00 

250 ml € 13,00 

OLIFA DAL MOLIN
preparata secondo 

l’antica ricetta russa,
con essiccante e copale

250 ml € 11,00 

CERA EDELWACHS
All’acqua

375 ml € 18,00 

750 ml € 26,00 

2,5 lt € 60,00 

VERNICE
MECCA

Gialla 100 ml € 7,00

Rossa 100 ml € 7,00

Neutra 100 ml € 7,00

Blu 100 ml € 10,00

BITUME
DI GIUDEA
LIQUIDO

50 ml € 4,00

GOMMALACCA 
DECERATA IN SCAGLIE 

“BIONDA EXTRA”
100 gr € 10,00 

GOMMALACCA
IN SCAGLIE

100 gr € 5,00

GOMMALACCA DECERATA SPRAY 300 ML
ABRALUX

€ 12,00

GOMMALACCA DECERATA SPRAY 400 ML
BORMAWACHS

€ 12,00

VERNICE COPALE 
MANILA DAL MOLIN

125 ml € 8,00

58
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PIANO DA TAGLIO

45x60 cm € 25,00

FOGLIO IN SUGHERO

20x25 cm
spessore 3 mm
(per non bucare 
con la punta del 

compasso)

€ 4,50

PUNTE SECCHE
IN ACCIAIO TEMPERATO PER INCIDERE MANICO IN LEGNO

TIPO: PS  3 € 7,00

TIPO: PS  4 € 7,00

TIPO: PS  7 € 7,00

PUNTE SECCHE IN ACCIAIO TEMPERATO
CON MANICO IN METALLO LUNGO 12,5 CM:

con punta da 
ø 1,5 mm 

€ 9,00

con punta da 
ø 3 mm

€ 9,00

SET BISTURI (8 PEZZI)

(un set completo di manico polivalente su cui 
inserire lame per tagli, punta per incisione e 
due bulini per decorazione sulla foglia oro)

5 lame, 2 
bulini tondi, 
1 punta per 

incisione

€ 18,00

BISTURI CON 10 LAME A DI RICAMBIO

MOD. A € 9,00                                            

MOD. B 
PICCOLO
 € 9,00
MOD. B 
GRANDE
 € 9,00

SET  BISTURI CON 6 LAME DIFFERENTI

€ 7,00

PENNA CUTTER CON 12 LAME DI RICAMBIO

€ 6,00

COMPASSO CUTTER CON RAGGIO MAX 15 CM

€ 10,00

SET DA TAGLIO BASE +CUTTER +COMPASSO

€ 20,00

COMPASSO A VERGA CON RAGGIO MAX 63 CM

€ 60,00

FERRI A DORARE IN ACCIAIO TEMPERATO
(PER INCISIONI SU GESSO)

PICCOLO € 34,00

MEDIO € 34,00

GRANDE € 34,00

COMPASSO
CON GUIDA

A DUE PUNTE

Apertura
max: 15 cm

€ 18,00

Apertura
max: 20 cm

€ 22,00

Apertura
max: 25 cm

€ 28,00

Apertura
max: 30 cm

€ 33,50

COMPASSO
CON GUIDA

A DUE PUNTE
IN ACCIAIO 

TEMPERATO 
CON SUPPORTO 
PER MATITA O 

PENNELLO

Apertura
max: 15 cm

€ 19,00

Apertura
max: 20 cm

€ 23,50

Apertura
max: 30 cm

€ 35,00

RASCHIETTI PER GESSO

Manico con 
punta singola

Il prezzo
è uguale
per tutte
le forme
€ 15,00
cad.unoA  B  C  D  E  F  G

ACCESSORI PER TAGLIO, INCISIONE
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COMPASSO TECNICO WILER
Lunghezza: 165mm. Cerchio max: diam. 440 
mm, con prolunga diam. 600 mm, adattatore 

da 5 a 10 mm per matite, pennarelli, 
pennelli, tiralinee con manichetto, pennini a 

china ecc…

€ 16,00

VENTOSA PER COMPASSO
Per non bucare

€ 4,90

MANICHETTO TIRALINEE
Per china-colore alla caseina ecc…

€ 4,90

LAMA PER TAGLIO UNIVERSALE € 4,00

ATTACCO UNIVERSALE DA 0 a 11 mm
per penne, matite, pennarelli, pennelli, 

pennini a china ecc..
€ 11,00

AGO PER COMPASSO € 1,00

DESCRIZIONE PREZZO

TUBI  PORTADISEGNI ALLUNGABILE CON TRACOLA

CM 40/70 €  7,00

CM 64/102 € 12,00

RIGHE DA 50 CM

in alluminio € 8,00

in plastica 
antiluce

€ 2,50

NORMOGRAFI DA “A” a “Z” e NUMERI

ARIAL
lettere da

3 cm 
€ 5,00

ITALIC
lettere da

2 cm
€ 5,00

GOTHIC
lettere da

2 cm
€ 5,00

COPPIA DI SQUADRE PLASTICA 35 cm € 5,50

IN ALLUMINIO 60° o 45° da 31 cm
€ 13,00
cad.una

CERCHIOGRAFO
7,5 X 23,5 cm

€ 2,50 

GOMMA PANE    

GRIGIA
€ 2,00

BIANCA

PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO

MANO IN LEGNO CM. 30 
DESTRA

modello ideale per rappresentare la 
forma che prende la mano umana 
in diverse posizioni e movimenti 
con le giuste proporzioni. 

€ 25,00 

MANICHINO IN LEGNO CM. 20 UOMO € 10,00 

CM. 31 UOMO € 13,00 

CM. 41 UOMO € 22,00 

CM. 51 UOMO € 33,00 

PANTOGRAFO in plastica trasparente 
con morsetto per fissaggio sul 
tavolo cm 35. Serve a riprodurre 
graficamente qualsiasi disegno in 
scala maggiore, naturale o ridotta. 
Sulle aste sono incisi tutti i valori di 
ingrandimento o riduzione per poter 
trovare la scala desiderata.

€ 29,00 

GRAPHICUM LEFRANC
75 ML per mascheratura

€ 6,00

60

MATERIALE PER DISEGNO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%
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MATERIALE PER DISEGNO

PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO

ALBUM CARTA GRAFITE

BIANCA FORMATO A4
5 FOGLI € 9,50 

GIALLO FORMATO A4
5 FOGLI € 9,50

ROSSO FORMATO A4
5 FOGLI € 9,50

BLU FORMATO A4
5 FOGLI € 9,50

GRIGIA

A4-20 FOGLI
€ 27,00

A3-10 FOGLI
€ 27,00

IN ROTOLO - GRIGIA
H 40 CM X 4 MT

€ 29,00

IN ROTOLO - ROSSA
H 40 CM X 4 MT

€ 29,00

BLOCCO 10 FOGLI CARTA 
DA LUCIDI CANSON 

A4-80 gr.
€ 2,00

A3-80 gr.
€ 3,00

BLOCCO 50 FOGLI CARTA 
DA LUCIDI CANSON 

A4-90 gr.
€ 6,50

A3-90 gr.
€ 11,50

FOGLIO CARTA DA LUCIDO 
CANSON A2 - 90 gr. € 0,50

CARTA MILLIMETRATA 
TRASPARENTE

ALBUM 
24x33 cm 10 fogli 

€ 3,50 

FOGLIO
38x55 cm

Prezzo al 
foglio:
€ 1,00

CARTA GRAFITE ARGENTEA
per trasferire il disegno, 

non sporca, tono leggero.
Dim. foglio: 45,7x60,9 cm

Prezzo al 
foglio:
€ 6,00 

CARTA GRAFITE ROSSA
per trasferire il disegno, 

non sporca, tono leggero.
Dim. foglio: 31x51 cm

Prezzo al 
foglio:
€ 5,50 

CARTA GRAFITE
per trasferire il 
disegno, non

sporca, tono forte.

21x29,7 cm € 1,00

29,7x42 cm € 1,50

35x50 cm € 2,00

50x70 cm € 3,00

70x93 cm € 4,00

ALBUM DA 
DISEGNO
25 fogli

24x33 cm
CANSON

5 colori assortiti
(giallo, nero, blu, 

rosso, verde)

€ 9,50

CARTA ADESIVA 
FRISKET 

ORIGINALE
bassa adesività.

Maschera le parti 
non interessate 

durante la 
doratura.

21x29,7 cm € 3,00

29,7x42 cm € 4,00

50,8 x 63,5 € 7,00
Rotolo

25 cmx3,66 m € 17,00
Rotolo

38 cmx3,66 m € 22,50
Rotolo

63 cmx3,66 m € 32,00

BLOCCO 10 FOGLI CARTA 
MILLIMETRATA CANSON 

A3 
€ 2,00

FOGLIO CARTA 
MILLIMETRATA CANSON 

50X65 CM
€ 0,65

ROTOLO CARTA
DA LUCIDI CANSON

H 37 CM x 20 M 90 gr. € 15,00

H 50 CM x 20 M 90 gr. € 19,50

H 75 CM x 20 M 90 gr. € 27,00

MATITE CONTÉ À PARIS GRAFITE 2H

€ 2,00GRAFITE HB

GRAFITE 2B

BIANCA

€ 2,80

CARBONCINO

SEPPIA

SANGUIGNA

SANGUIGNA MEDICIS

SANGUIGNA XVIII Sec.

MINA DI PIOMBO € 2,30

MATITA PER CANCELLARE PELIKAN € 2,30 

MATITE KOIN HOR 
MATITE KOH-I-NOOR
IN GRAFITE H1500
(Ideali per il disegno 
tecnico e artistico.

Sezione esagonale, in 
legno 100% FSC.

Grafite di altissima qualità 
ad impasto finissimo. 

Legno di cedro facilmente 
temperabile.)

GRADAZIONE:                                                                                     
6B-5B-4B-3B-2B-B-HB

F-H-2H-3H-4H

€ 1,50
CAD. UNA
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AUSILIARI PER PITTURA

PIPETTA DI
PLASTICA 

3 ml € 1,00 

SET 3 AGHI PIATTI 
applicabili su siringhe, 
utili per creare rilievi in 
gesso con l’ammanitura 

e polvere marmo.

diametri:
0,9 mm
1,2 mm
1,8 mm

€ 3,00 

CONTAGOCCE
IN VETRO 

30 ml € 3,00 

CONTAGOCCE
IN PLASTICA

30 ml € 2,00

PIPETTA IN PLASTICA
A SOFFIETTO

1,5 ml € 1,20 

5 ml € 1,50

FLACONE
PER MISCELA

VUOTO

25 ml € 1,50

60 ml € 2,00

100 ml € 2,50 

110 1,6x11 cm

€ 3,00
CAD. UNA

62 2,1x7,1 cm

58 1,7x7 cm

45 1,6x5,6 cm

44 1,3x4,7 cm

40 1,2x3 cm

81 1,3x6,4 cm

14 1,7x7,7 cm

30 2,7x7 cm

23 1,8x6 cm

4 1,7x5,2 cm

2 1,1x3,7 cm

SIRINGA CON AGO 10 ML PER 
RESTAURO

€ 0,60

SIRINGA CON AGO 5 ML PER 
RESTAURO

€ 0,60

SIRINGA CON AGO 1 ML PER 
RESTAURO

€ 0,60

SIRINGA IN PLASTICA 10 ML SENZA 
AGO PRE RESTAURO

€ 0,50

SIRINGA IN PLASTICA 5 ML SENZA 
AGO PRE RESTAURO

€ 0,40

SIRINGA IN PLASTICA 30 ML SENZA 
AGO

€ 0,60

CARAFFA IN PLASTICA 250 ML
GRADUATA AL ML

€ 4,80

CARAFFA IN PLASTICA 500 ML
GRADUATA AL ML

€ 4,00

CARAFFA IN PLASTICA 1000 ML
GRADUATA AL ML

€ 4,50

CILINDRO IN PLASTICA 50 ML
GRADUATO AL ML

€ 7,70

CILINDRO IN PLASTICA 250 ML
GRADUATO AL ML

€ 15,0

PRODOTTO DESCRIZIONE PREZZO

PRODOTTO N° DIMENSIONE PREZZO PRODOTTO N° DIMENSIONE PREZZO



63

Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

CASSETTE, PESTELLI E ALTRO

SPUGNA WISHAB PER LA PULIZIA DUREZZA: 
MORBIDA Le spugne Wishab permettono la 
rimozione dello sporco dagli affreschi, dalle 

tele, dalla carta e dai tessuti. Esercitando una 
leggera pressione si strofina la spugna sulla 

superficie da pulire. Tutto lo sporco e la polvere 
vengono legati alle particelle di spugna che si 

sbriciola, consumando la massa gialla.

€ 10,00

PRODOTTO DESCRIZIONE CONTENUTO PREZZO

PERGAMENA
ORIGINALE

PER DIPINGERE
ICONE e MINIATURE

20 x 30 cm € 28,00

30 x 40 cm € 53,00

40 x 60 cm € 99,00

Pergamene ovo-caprine lavorate secondo il sistema in uso a Pergamo 
(II° sec.A.C.). Le pelli provengono da abbattimenti nazionali selezionati. 

Il processo di manifattura non prevede alcun trattamento conciante con prodotti 
chimici sintetici, aniline o pigmenti. La lavorazione che porta la pelle grezza a 
divenire quel raffinato prodotto che è la pergamena viene svolto totalmente a 

mano mediante un metodo empirico ormai collaudato che dura 18 giorni.

BAULETTO IN LEGNO 
PORTAMATERIALI

40X20 CM - H 15 CM
Con cerniera a chiusura 
rapida e maniglia (per il 

trasporto sicuro di vari prodotti 
per la pittura e la doratura)

€ 55,00

CASSETTA
PORTA ICONE

adatta al trasporto di icone
in lavorazione con sistema

di bloccaggio interno

TUTTA IN LEGNO

Dim. interne 
51x51x5 cm
 Lunghezza

tavola 
minima
 33 cm

€ 60,00
piccola

Dim. interne 
42x62x5 cm
 Lunghezza

tavola 
minima
45 cm

€ 68,00
media

Dim. interne 
61x81x5 cm
 Lunghezza

tavola 
minima
60 cm

€ 98,00
grande

PRODOTTO DESCRIZIONE CONTENUTO PREZZO

CARTA VISCONTI
Una particolarissima 

carta dall’effetto anticato 
che ricorda le vecchie 

pergamene. Questa carta è 
caratterizzata dai contorni 

frastagliati, che ne esaltano 
l’effetto anticato e ricordano 
le carte medievali. Indicata 

per lavori di embossing 
o per la realizzazione di 
certificati o descrizioni 
anche per icone fissata 
sul retro della tavola con 

ceralacca.

CONFEZIONE 
12 FOGLI 

21X14,8 cm  
€ 6,00 

CONFEZIONE 
12 FOGLI 

21X29,7 cm
€ 11,00

SET STECCA CERALACCA
10 CM.

CON SIGILLO A GIGLIO   
€ 16,00 

STECCA CERALACCA
LUNGHEZZA 

19,5 CM    
€ 2,90 

PIASTRE E PESTELLI
IN VETRO

PER MACINARE I PIGMENTI

Pestello piccolo 
smerigliato al 

Corindone Ø 6 cm
€ 37,00

Pestello grande 
smerigliato

al Corindone
Ø 10 cm

€ 48,00

Piastra vetro spess. 1 
cm - 25x25

€ 23,00

Piastra vetro spess. 
1cm - 25x40

€ 25,00

Piastra vetro spess. 
1,5 cm smerigliata al 

Corindone
(smerigliatura 

permanente) 25x32 cm

€ 75,00

ACQUERELLI WINSOR & NEWTON IN 
CONFEZIONE 16 mezzi godet, 1 gomma 

pane, 1 matita, 1 pennello sintetico e una 
tavolozza amovibile.

Winsor & Newton, un marchio di grande 
qualità. Utilizzabili su carta oppure 

per decorazioni sopra la foglia d’oro 
miscelandoli con fiele di bue.

€ 37,00

KIT CON 4 ANGOLARI E
2 PROFILI DA 1 METRO

PROFILI A U e ANGOLARI in polietilene espanso, apertura da 
35mm per proteggere i bordi delle tavole durante la pittura o per 

eventuali spedizioni anche di icone dipinte.

€ 6,50
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GESSO, COLLE E LEVIGATURA

PRODOTTO DESCRIZIONE CONTENUTO PREZZO PRODOTTO DESCRIZIONE CONTENUTO PREZZO

AMMANITURA
(GESSO PRONTO

CON COLLA CONIGLIO)

300 ml
Divolo

€ 10,00

300 ml
Dal Molin

€ 9,00

500 ml
Dal Molin

€ 15,00

POLVERE DI MARMO
100 GR.

aggiunta 
all’ammanitura 

o ai gessi 
acrilici,

favorisce la 
creazione di 

rilievi

€ 4,00

PLAFONCINO IN SETOLA
Dim. 3x7 cm

lunghezza pelo 4 cm
Ghiera in plastica (non arruginisce)
per stesura colla di coniglio e gesso

€ 10,00

COLLA DI PESCE
IN GRANI

250 GR € 9,00

COLLA DI PESCE
LIQUIDA KREMER

250 ML € 15,00

COLLA DI PESCE
(GELATINA)

 IN FOGLI 
GR.100   

€ 8,50

CONSERVANTE NIPAGINA
(macinata fina, pronta all’uso)
Per preservare le colle naturali
dagli attacchi di microrganismi,

è consigliabile aggiungere,
durante la preparazione della colla, 

della nipagina in ragione
dello 0,25-2% in peso.

50 GR € 9,00

SCOTCH
CARTA FORNO

PER OPERAZIONI
DI GESSATURA

A BASSA ADESIVITÀ
PER PROTEGGERE

I BORDI DELLE TAVOLE
E PER MASCHERATURA

H 2,5 CM
X 50 MT 

€ 3,00

H 5 CM
X 50 MT 

€ 5,00

CARTA ABRASIVA

3 FOGLI 
23X28 CM 

GRANA 1500   
€ 3,00

3 FOGLI 
23X28 CM 

GRANA 2000    
€ 3,00

TELA TARLATANA
(IN COTONE)

ADATTA PER LA 
GESSATURA

H 150 CM
X 2 MT

€ 15,00

COLLA CONIGLIO
LAPIN IN GRANI                                           

500  GR € 7,00

ROTOLO CARTA
ABRASIVA
CANADESE

h 11,5 x 1 m
Anti intasamento,

resistente e flessibile.

Grana  400 € 3,00

Grana  800 € 3,00

Grana 1000 € 3,00

GESSO ACRILICO
FERRARIO

300 ML   € 8,00 

GESSO ACRILICO
BORMAWACHS

250 GR   € 6,00 

ANTITARLO SPRAY 200 ML   € 6,00 

GESSO ORO
BOLOGNA

1 kg  € 5,00 

GESSO MEUDON                                        1 kg € 5,00

IMPREGNANTE 
ANTITARLO E 
ANTIMUFFA 

“SAYERLACK” 
ALL’ACQUA tinta noce
per verniciatura tavole  

500 ml                            € 15,00 

VERNICE “SAYERLACK” 
ALL’ACQUA tinta noce
per verniciatura tavole 

500 ml                           € 18,00

RETINO IN OTTONE
LEVIGA IL GESSO PER 

DORATURE
100x10 cm   € 12,00 

PENNA REFILL
CON FIBRA
IN VETRO

per togliere l’oro,
il bolo o il colore

Ø 2 MM € 10,00

RICAMBIO
2 MM

€ 3,00

Ø 4 MM € 10,00

RICAMBIO
4 MM

€ 3,00

GOMMA SPECIALE
CHE CANCELLA

L’ORO E IL COLORE
€ 18,00
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ALTRI MATERIALI

TEMPERA ALL’UOVO
DIVOLO

SOLO
PER USO

PITTORICO

BIANCO TITANIO
€ 8,00 

AZZURRO OLTREMARE
€ 9,00 

AZZURRO DELLA MAGNA
€ 13,00 

BLU INDACO
€ 12,00

CINABRESE ROSA
€ 7,00

OCRA GIALLA
€ 8,00

SIENA NATURALE
€ 8,00

SIENA BRUCIATA
€ 8,00 

VERDACCIO
€ 7,00 

NERO VITE
€ 7,00 

TERRA VERDE
€ 7,00 

NERO FUMO
€ 8,00 

GIALLO ARZICA
€ 12,00

ORPIMENTO
€ 11,00

VERMIGLIONE
€ 12,00 

MINIO
€ 11,00 

CINABRO SCURO
€ 11,00 

ROSSO LACCA
€ 9,00

SANGUE DI DRAGO
€ 8,00

ROSSO POZZUOLI
€ 8,00

VERDE RAME
€ 11,00

VERDE VESCICA
€ 9,00 

BISTRO
€ 6,00

SEPPIA
€ 7,00

GIALLORINO
€ 8,00

VERDE MALACHITE
€ 8,00

VERZINO
€ 8,00

È la tempera tradizionale all’uovo a base di tuorlo d’uovo, pigmenti e alcune sostanze per la conservazione.
Pronta per la pittura. Si diluisce con sola acqua.

Proiettore artistico e versatile per 
belle arti e artigianato. Ingrandisce 

disegni artistici bidimensionali e 
piccoli oggetti tridimensionali fino a 
14 volte, facile da usare. Proiezione 

in orizzontale precisa su qualsiasi 
superficie verticale. 

Specifiche tecniche:
Ottica 200 mm

Lampada 23W Alta Efficienza
Ingrandimento 14X

Area di copia cm. 13x13

PREZZO  € 117,00 

TUBI DA 35 ml

Proiettore Tracer ArtographSwarovski

CRISTALLI SWAROVSKI
ø 3 mm

scatola da 20 pezzi
€ 5,00
cad.uno 

CRISTALLI SWAROVSKI
ø 5 mm

scatola da 10 pezzi
€ 5,00
cad.uno 

Per tracciare gli elementi direttamente 
su vetro, carta, cartoncino sottile e 

stoffe leggere, è sufficiente disporre il 
soggetto o il modellino sullo schermo, 
quindi collocare la superficie di lavoro 

sopra di esso e accendere il piano.
Disegnare quindi il contorno con una 

matita a mina morbida o il gesso 
sartoriale.

Illuminazione con lampadina 
fluorescente da 8 watt.

Schermo inclinato dimensioni
30 x 46 cm.

PREZZO € 135,00

Piano Luminoso Artograph

PINZETTA CURVA 15 CM 
PER SWAROVSKI

€ 5,00
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KIOT e CERI PASQUALI

CERI PASQUALI ADATTI PER LA PITTURA
(le immagini dipinte sono solo indicative, i ceri forniti sono senza decorazioni)

DIAMETRO 8 CM ALTEZZA 120 CM
CERA BIANCA
PURISSIMA

€ 87,00

DIAMETRO 8 CM ALTEZZA 120 CM CERA D’API
€ 100,00

Pignette in cera con grano di incenso puro e punta,
come vuole la tradizione, da porre al centro e alle

estremità della croce, sul cero Pasquale la notte di  Pasqua.
CONFEZIONE CON

5 PIGNETTE € 25,00

CANDELA D’ALTARE DIAMETRO 8 CM ALTEZZA 30 CM
CERA BIANCA
PURISSIMA

€ 32,00

DIMENSIONI PREZZO

Per icone con misure massime di 20x25 cm € 50,00

per icone con misura massima 25x35 cm € 75,00

Per icone con misura massima 30x40 cm € 90,00

Per icone con misura massima 35x45 cm € 105,00

PER ALTRE MISURE CHIEDERE PER MAIL O TELEFONO.

La foto è indicativa.

CERI PASQUALI

KIOT PORTA ICONE
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STRUMENTI

BILANCETTA DI 
PRECISIONE/BILANCIA 

TASCABILE
2KG/ 0,1GR 

€ 37,00

Per scrivere e incidere su vetro, metallo,
ceramica, gesso.

Adatto per scavare sul gesso e creare
l’alloggio per le gemme preziose.

€ 79,00

Attrezzo 
elettrico
per incisioni 
decorative
con 7 punte

PRODOTTO DESCRIZIONE CONTENUTO PREZZOPRODOTTO DESCRIZIONE CONTENUTO PREZZO

PIANTANA A ROTELLE
con foro per innesto

lampada a led
€ 95,00VISIERA CON LUCE E LENTI

DOTATA DI 4 LENTI BIOCULARI 
INTERCAMBIABILI DI DIVERSA 

GRADAZIONE   

€ 18,00

TERMOIGROMETRO DIGITALE
Questo strumento consente di misurare la 

temperatura in  °C  o °F  e l’umidità presenti 
nell’ambiente. Di facile utilizzo, è molto utile 

soprattutto nelle operazioni di doratura a 
guazzo (con il bolo) per verificare che la 

temperatura-umidità sia al livello desiderato.

€ 46,00

€ 49,00

PIROGRAFO
con 5 punte scatola e accessori (Un pirografo per disegnare/dipingere col fuoco,

già pronto in 3 minuti dopo il collegamento a una presa standard a muro.
230 Volt, 26 Watt. A norma GS, marchio VDE! Un prodotto di marca consolidato da 

molti anni: nero, impugnatura rivestita in sughero. Al pirografo sono accluse 5 punte 
intercambiabili, istruzioni, accessori vari e una scatola in legno contenitiva)

LAMPADA
DA TAVOLO
CON LENTE
E BRACCIO

braccio snodabile con morsetto per 
attaccatura sul tavolo

LAMPADE 
A LED LUCE 

SOLARE,
LENTE

Ø 12 CM

€ 140,00

LAMPADE 
A LED LUCE 

SOLARE
LENTE

Ø 17 CM

€ 160,00
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CAVALLETTI
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

DIMESIONI
MAX

TAVOLA
PESO PREZZO

40x50 cm 1,2 kg 45,00 €

DIMESIONI
MAX

TAVOLA
PESO PREZZO

H 130 cm 8 kg 110,00 €

DIMESIONI
MAX

TAVOLA
PESO PREZZO

h 61 cm 1,2 kg 43,00 €

DIMESIONI
MAX

TAVOLA
PESO PREZZO

H 170 cm 14 kg 198,00 €

DIMESIONI
MAX

TAVOLA
PESO PREZZO

h 60 cm 2 kg 79,00 €

Cavalletto da tavolo
a leggio semplice

Cavalletto
da studio

Cavalletto da tavolo
inclinabile semplice

Cavalletto
da studio robusto

con rotelle

Cavalletto da tavolo
inclinabile con 

listello per attaccare 
foto/disegni e asta 

d’appoggio

DIMESIONI
MAX TAVOLA PESO PREZZO

Max TAVOLA H 160 cm 23,5 kg 385,00 €

DIMESIONI
MAX TAVOLA PESO PREZZO

130,00 €

Cavalletto 
trasformabile in 
tavolo MABEF M18

(con rotelle, molto 
robusto e con bloccaggio 
a terra)

Aggregato 
rotatorio a 360°
(applicabile su cavalletto 
trasformabile in tavolo
o su altri cavalletti da 
studio robusti)  

DIMESIONI
MAX

TAVOLA
PESO PREZZO

45x55 cm 2,1 kg 60,00 €

Cavalletto da tavolo inclinabile
MABEF M/34

DIMESIONI
MAX

TAVOLA
PESO PREZZO

H 130 cm 12 kg 170,00 €

Cavalletto 
multifunzionale 

semplice
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69

Punzoni ornamentali
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PUNZONI

€ 19,00 cad. uno per qualsiasi tipo e dimensione.

Onde

B 9,2 mm
H 5,4 mm

B 10,8 mm
H 3,7 mm

1 2

Stelle

Ø 4 mm Ø 5 mm Ø 5,6 mm Ø 6,6 mm Ø 10,5 mm Ø 19,7 mm

1 2 3 4 5 6

Riccioli

B 14,10 mm
H 7,4 mm

B 14,10 mm
H 7,4 mm

1 2

Ali

B 18,6 mm
H 7,6 mm

B 18,6 mm
H 7,6 mm

1 2

Cerchi

Ø 1,5 mm Ø 3,1 mm Ø 6 mm

Ø 2,5 mm Ø 3,6 mm Ø 9 mm

Ø 3,2 mm Ø 15 mm

Ø 4,0 mm

Ø 4,8 mm

1 2 3

Conchiglie

B 12,6 mm
H 8,8 mm

B 6,8 mm
H 6,3 mm

B 11 mm
H 8 mm

B 12 mm
H 10 mm

B 14,5 mm
H 12,2 mm

B 9,9 mm
H 8,6 mm

B 6,8 mm
H 8,8 mm

1 2 3 4

Foglia

B 7,5 mm
H 9,5 mm

B 11 mm
H 16 mm

B 11 mm
H 16 mm

B 18 mm
H 15 mm

B 18 mm
H 15 mm

1 2 3 4 5

Fantasia

Ø 15,2 mm Ø 15 mm B 11,3 mm
B 15,3 mm
H 9,8 mm

B 6,8 mm
H 8,8 mm

B 8 mm
H 9 mm

Ø 9 mm

1 2 3 4 5 6 7

Fiori

Ø 15 mm Ø 3 mm
B 8 mm
H 8 mm

10 11 12

Ø 4,8 mm
B 10 mm
H 7 mm

Ø 8,2 mm
B 11 mm
H 12 mm

Ø 14,80 mm Ø 18,20 mm Ø 9 mm Ø 12 mm Ø 6 mm

Ø 4,0 mm Ø 8 mm

1 2 3 4 5 6 7 8 9
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PUNZONI

Confezione 12 pz.
con manico incluso
Misure indicative 

12x14 mm
14x14 mm
14x11 mm

a seconda del 
disegno

€ 69,00

Set Floreale

H 13 mm € 67,00

Set Alfabeto (da “A” a “Z”)

€ 19,00 cad. uno per qualsiasi tipo e dimensione.

Croci

Ø 3 mm

1

BackGround

B 3 mm
H 6 mm

Ø 17 mm

1 2

Ovali/Petali

B 2,4 mm
H 5,5 mm

B 3 mm
H 5 mm

B 1,6 mm
H 5 mm

B 5 mm
H 2 mm

B 5,2 mm
H 8,9 mm

1 2 3 4
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PUNZONI DOPPIA PUNTA IN METALLO bulino e tazza

BULINO e TAZZA (cerchio vuoto) Ø 2 mm € 18,00

BULINO e TAZZA (cerchio vuoto) Ø 4 mm € 18,00

BULINO e TAZZA (cerchio vuoto) Ø 6 mm € 18,00

BULINO e TAZZA (cerchio vuoto) Ø 8 mm € 18,00

PUNZONI A DOPPIA
PUNTA CERNIT

Ø 1 e 0,5 mm € 10,00

Ø 2 e 1,5 mm € 10,00

Ø 3 e 5 mm € 10,00

Ø 6 e 4 mm € 10,00

COMPRESO DI MANDRINO (SET CON 3 FORME) 

SERIE A
Ø 9 mm

€ 23,00

SERIE B
Ø 9 mm

€ 23,00

SERIE C
Ø 5 mm

€ 23,00

Punzoni 
forme varie

Punzoni ornamentali in acciaio temperato

€ 43,00
cad.uno
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Stilo in metallo con punta tonda
da ø 1,9 mm

Bulino singolo

€ 16,00

€ 6,00
cad.uno

Ø 1,9 mm Ø 3,9 mm 

Punzoni doppia punta tonda

€ 24,00
cad.uno

Ø 1 e Ø 1,6 mm Ø 3,8 e Ø 4,8 mm

€ 7,00
cad.uno

Ø 0,85 e punta secca
(per incidere) Ø 0,9 e Ø 1,4 mm

Ø 0,5 e Ø 0,85 mm Ø 1,8 e Ø 2,2 mm

Ø 0,85 e  Ø 1,3 mm

Manico ergonomico in gomma

Manico in legno

Set 17 BULINI

Set 6 PUNTE tonde intercambiabili

€ 95,00

in confezione da ø 2 MM a ø 10 MM

€ 19,50

punte da Ø 0,8 - 1 - 2 - 2,5 - 3,8 - 7,8 mm

Martelletto in legno di faggio

€ 10,80

€ 15,00
cad.uno

Utilizzabili solo se 
inseriti nel punzone

a rotella

A

B

C

D

E

F

G

Inserti decorativi a rotella Ø 16,4 mm
Mod. A-B-C-D-E-F-G

Punzone a rotella

Manico con 3 
rotelle con punte 

da 0,5 mm
con distanze 

diverse.  

€ 40,00
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PUNZONI
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%Pigmenti

73
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MN

MN

MN

SO

MN

S

MN

MN

NO

MN

MN

MN

SO

MN

MN

MN

MN

MN

MN

SO

SO

S

S

MN

MN

SO

AZZURRITE
€ 14,00 € 60,00 

LAP. AFGANO
€ 15,00 € 70,00 

LAP. BAIKAL
€ 10,00 € 40,00 

BLU COBALTO
€ 4,00 € 9,00 

 
BLU DI VIVIANITE

€ 10,00 € 40,00

 
BLU OLTREMARE

€ 4,00 € 8,00

DIOPTASIO
€ 19,00 € 80,00 

CINABRO MINERALE
solfuro di mercurio

€ 14,00 € 60,00 

CARMINIO COCCINIGLIA
€ 15,00 € 60,00 

MALACHITE
€ 5,00 € 15,00 

  
SIDERITE

€ 3,00 € 7,00 

VOLKONSKOITE
€ 4,00 € 15,00 

VERDE COBALTO CHIARO
€ 4,00 € 8,00 

CELADONITE
€ 5,00 € 15,00 

CHLORITE
€ 3,00 € 9,00 

JAROSITE  SCURA
€ 4,00 € 10,00 

JAROSITE  CHIARA
€ 5,00 € 18,00 

NERO SHUNGHITE
€ 3,00 € 7,00 

NERO PYROLUSITE 
€ 3,00 € 7,00 

BIANCO ANTINOMIO
€ 5,00 € 15,00

BIANCO DI PIOMBO
€ 5,00 € 20,00 

BIANCO TITANIO
€ 3,00 € 7,00 

BIANCO DI ZINCO
€ 3,00 € 7,00 

CERUSSA
€ 5,00 € 20,00 

ORPIMENTO
€ 9,00 € 35,00 

GIALLO NAPOLI ORIG.
€ 5,00 € 20,00 

SO

SO

S

SO

SO

MN

TN

TN

MN

TN

TN

TN

TN

MN

MN

MN

TN

TN

TN

MN

MN

MN

MN

MN

TN

MN

MINIO
€ 5,00 € 20,00 

GIALLO CADMIO MEDIO
€ 4,00 € 9,00 

 
GIALLO DI MARTE

€ 6,00 € 10,00

CADMIO ARANCIONE
€ 4,00 € 9,00 

ROSSO CADMIO MEDIO
€ 4,00 € 9,00 

REALGAR
€ 10,00 € 40,00 

ROSSO INGLESE
€ 6,00 € 10,00

 
ROSSO MUMMIA SCURO

€ 6,00 € 10,00

LIMONITE
€ 6,00 € 10,00

OCRA R. NOVGOROD
€ 6,00 € 10,00

OCRA R. RAZAN
€ 6,00 € 10,00

OCRA  ROSSA
€ 6,00 € 10,00

OCRA TERRA COTTA
€ 6,00 € 10,00

EMATITE ARMENA
€ 6,00 € 10,00

EMATITE MEDIA
€ 6,00 € 10,00

EMATITE  FREDDA
€ 6,00 € 10,00

OCRA GIALLA CALDA
€ 6,00 € 10,00

OCRA VANADZORE
€ 6,00 € 10,00

  OCRA DORATA
€ 6,00 € 10,00

GLAUCONITE  FREDDA
€ 6,00 € 10,00

GLAUCONITE  CALDA
€ 6,00 € 10,00

GLAUCONITE  SCURA
€ 6,00 € 10,00

GLAUCONITE  CHIARA
€ 6,00 € 10,00

GLAUCONITE BRUC
€ 6,00 € 10,00

OCRA  SANKIR
€ 6,00 € 10,00

 
CRISOCOLLA

€ 9,00 € 37,00

COLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GR COLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GR

SOLO
PER USO

PITTORICO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PIGMENTI NATURALI MINERALI E TERRE
ORIGINARI DALLA RUSSIA 



75

SOLO
PER USO

PITTORICO Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PIGMENTI NATURALI MINERALI E TERRE
ORIGINARI DALLA RUSSIA 

BLU COBALTO
€ 5,00 € 19,00 

BLU OLTREMARE PURO
€ 3,00 € 6,00 

BLU COBALTO CERULEO
€ 5,00 € 19,00 

BLU MINERALE
€ 3,00 € 6,00 

BLU ERCOLANO
€ 4,00 € 7,00

TERRA VERDE NICOSIA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

TERRA VERDE ANTICA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

TERRA VERDE CALDA BRETONICO
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

  VERDE COBALTO
€ 5,00 € 19,00 

VERDE SMERALDO SINT.
€ 3,50 € 7,00 

VERDE OSSIDO CROMO
€ 3,00 € 6,00 

 
VERDE OSSIDO CROMO IDRATO

€ 9,00 € 40,00

VERDE PAOLO VERONESE
€ 4,00 € 7,00

 
VERDE FORESTA

€ 4,00 € 7,00

CARMINIO D’ALIZARINA
€ 4,00 € 9,00 

  ROSSO OSSIDO
€ 4,00 € 7,00

ROSSO CINABRO SINT
€ 3,00 € 6,00 

ROSSO CADMIO CHIARO
€ 6,00 € 25,00 

ROSSO CADMIO MEDIO
€ 6,00 € 25,00 

ROSSO  CADMIO SCURO
€ 6,00 € 25,00 

 
ROSSO LACCA DI FRANCIA

€ 3,00 € 6,00

ROSSO ERCOLANO
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

ROSSO POZZUOLI
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

ROSSO VENETO
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

TERRA ROSSA SARDEGNA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

ARANCIO ERCOLANO
€ 4,00 € 7,00

LITOPONE 
€ 2,00 € 4,00 € 7,00

BIANCO TITANIO
€ 2,50 € 5,00 € 9,00

BIANCO DI ZINCO
€ 2,50 € 5,00 € 9,00

BIANCO DOLOMIT 
€ 2,50 € 5,00 € 9,00

TERRA DI VICENZA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

G.  CADMIO LIMONE
€ 5,00 € 15,00 

G. CADMIO MEDIO
€ 5,00 € 15,00 

G. CADMIO ORO
€ 5,00 € 15,00 

  
GIALLO TITANIO

€ 3,00 € 6,00 

 
GIALLO OSSIDO

€ 4,00 € 7,00

OCRA GIALLA CHIARA (ICLES)
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

OCRA  VERDACCIO GIALLA AVANA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

OCRA GIALLA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

LIMONITE DI CIPRO                        
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

COLORE PREZZO
10 GR

PREZZO
50 GR

PREZZO
100 GR

PREZZO
500 GR COLORE PREZZO

10 GR
PREZZO
50 GR

PREZZO
100 GR

PREZZO
500 GR

PIGMENTI ITALIANI DOLCI
TERRE - ORGANICI - SINTETICI - OSSIDI

SOLO
PER USO

PITTORICO

MARRONE DI MARTE CHIARO
€ 6,00 € 10,00

 
TERRA OMBRA NATURALE

€ 6,00 € 10,00

 
TERRA OMBRA NATURALE SCURA

€ 6,00 € 10,00

 
CLORITE TABACCO

€ 6,00 € 10,00

   
GHETTITE

€ 6,00 € 10,00

 
TUFO VIOLA

€ 6,00 € 10,00
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PIGMENTI ITALIANI ABRALUX 
TERRE - SINTETICI - OSSIDI

OCRA DUNKEL 
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

TERRA DI SIENA NAT.
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

TERRA DI SIENA BRUC.
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

TERRA CIPRO NAT. D
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

TERRA CIPRO BRUC. B
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

TERRA CIPRO BRUC. C
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

T. OMBRA NAT. CPR
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

T. OMBRA VERDASTRA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

T. OMBRA BRUCIATA 
CCCN

€ 4,00 € 7,00 € 15,00

VIOLA OLTREMARE
€ 2,50 € 5,00 

NERO AVORIO
€ 3,00 € 6,00 € 10,00

NERO VITE
€ 2,50 € 5,00 € 9,00

COLORE PREZZO
10 GR

PREZZO
50 GR

PREZZO
100 GR

PREZZO
500 GR

COLORE PREZZO
10 GR

PREZZO
50 GR

PREZZO
100 GR

PREZZO
500 GR

COLORE PREZZO
10 GR

PREZZO
50 GR

PREZZO
100 GR

PREZZO
500 GR

COLORE PREZZO
10 GR

PREZZO
50 GR

PREZZO
100 GR

PREZZO
500 GR

BLU DI PRUSSIA
€ 3,00 € 6,00 

BLU NOTTE
€ 2,50 € 5,00 

  
BLU INDACO SINT.

€ 4,00 € 9,00 

BLU FTALO
€ 3,00 € 7,00 

TERRA VERDE chiara
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

TERRA VERDE SCURA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

 
VERDE VESCICA

€ 3,00 € 6,00

VERDE FTALO
€ 3,00 € 7,00

VERDE PERMANENTE
€ 3,00 € 6,00

LACCA CICLAMINO
€ 3,00 € 6,00

ROSSO MAGENTA
€ 2,50 € 5,00

ROSSO SEGNALE
€ 2,50 € 5,00

CINABRO IMPERIALE CHIARO (CADMIO)
€ 5,00 € 15,00

ROSSO VERMIGIONE SCURO (CADMIO)
€ 5,00 € 15,00

ROSSO CADMIO PORPORA
€ 5,00 € 15,00

ROSSO POMPEI
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

TERRA ROSSA VENTILATA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

ROSSO INGLESE 
€ 4,00 € 7,00

GIALLO DI ZINCO
€ 4,00 € 9,00 

 
G. DI CROMO CHIARO 

€ 4,00 € 9,00 

 
GIALLO  DI MARTE

€ 5,00 € 12,00 

GIALLO DI NAPOLI (IMITAZ.)
€ 4,00 € 9,00 

BRUNO VAN DICK
€ 4,00 € 7,00

TERRA DI CASSEL
€ 7,00 € 13,00

T. OMBRA NATURALE
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

T. OMBRA VERDASTRA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

T. OMBRA BRUCIATA MEDIA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

MORELLONE (OSSIDO FERRO)
€ 4,00 € 7,00

VIOLETTO MANGANESE
€ 2,50 € 5,00 

GRAFITE ARGENTEA
€ 4,00 € 7,00

 
NERO DI MARTE                       

€ 2,50 € 5,00 

CAPUT MORTUM                      
€ 4,00 € 7,00

SOLO
PER USO

PITTORICO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PIGMENTI ITALIANI DOLCI
TERRE - ORGANICI - SINTETICI - OSSIDI
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PER USO

PITTORICO
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PIGMENTI KREMER
MINERALI - VEGETALI - ORGANICI - SINTETICI - OSSIDI E TERRE

SOLO
PER USO

PITTORICO

 
LAPISLAZZULI EXTRA    

€ 58,00 € 215,00

LAPISLAZZULI PAKISTAN
alta qualità

€ 19,00 € 75,00 € 125,00

CELESTE
€ 2,50 € 5,00 

BLU SMALTO (COBALTO)
€ 6,00 € 20,00 

BLU DI GUADO VEGETALE.
€ 10,00 € 40,00 

TERRA VERDE FERRARIO
€ 6,00 € 9,00

VERDACCIO NATURALE
€ 4,00 € 7,00

CINABRO FERRARIO SOLFURO
DI MERCURIO

€ 9,00 € 35,00 

 
CINABRO VERMIGLIONE MEDIO

SOLFURO DI MERCURIO

€ 10,00 € 40,00 

 
CINABRO VERMIGLIONE SCURO

SOLFURO DI MERCURIO

€ 10,00 € 40,00 

SANGUE DI DRAGO
€ 7,00 € 31,00

ROSSO COCCINIGLIA ESTRATTO
€ 10,00 € 45,00 

LACCA DI COCCINIGLIA NAT.
€ 14,00 € 50,00

LACCA DI GARANZA
RUBIA TINCTORIUM 

€ 20,00 € 90,00 

SOLO
PER USO

PITTORICO

COLORE PREZZO
10 GR

PREZZO
50 GR

PREZZO
100 GR

PREZZO
500 GR COLORE PREZZO

10 GR
PREZZO
50 GR

PREZZO
100 GR

PREZZO
500 GR

Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PIGMENTI ITALIANI FERRARIO-ZECCHI-ALTRI 
MINERALI - TERRE - VEGETALI - ORGANICI - SINTETICI - OSSIDI

LACCA DI GARANZA                       
SCURA FERRARIO

€ 4,50 € 18,00 

OCRA ROSSA - SINOPIA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

LACCA DI ROBBIA VEGET.
€ 10,00 € 40,00

ROSA CORALLO ORIG.
€ 14,00 € 68,00 

CINABRESE
€ 4,00 € 7,00

GIALLO NICHEL                      
€ 4,00 € 9,00 

GOMMA GUTTA FERRARIO
€ 4,00 € 18,00 

TINTA ORPIMENTO
€ 5,00 € 15,00 

AUREOLINA (BASE COBALTO)
€ 4,00 € 18,00 € 30,00

OCRA CALDA D’ITALIA
€ 4,00 € 7,00 € 15,00

T. OMBRA BRUCIATA 
FERRARIO

€ 4,00 € 7,00

LACCA DI NOCE NATURALE
€ 10,00 € 40,00

NERO MANGANESE
€ 3,00 € 6,00
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S
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BLU DI BREMA
€ 15,00

BLU EGIZIANO
€ 26,00

AZZURRO DINASTIA HAN
€ 15,00

TURCHESE MINER.
€ 34,00

BLU COBALTO TURCHESE SCURO
€ 6,00 € 21,00

BLU OLTREMARE SCURO 
€ 3,00 € 6,00

 
BLU INDACO ORIGINALE 
IDIGOFERA TINCTORIA

€ 10,00 € 40,00

BLU INDACO IN PEZZI
€ 17,00 € 30,00

CINABRO MINELARE
CINESE

€ 38,00

  
CINABRO MINERALE

MONTE AMIATA

€ 38,00

ROSSO DI COCCINIGLIE
€ 9,00 € 38,00 

DIASPRO ROSSO
€ 8,00 € 37,00 

OCRA ROSSA
 D’ANDALUSIA

€ 11,00 € 20,00

OCRA ROSSA DI MAROCCO
€ 9,00 € 17,00

COLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GR COLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GR
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SOLO
PER USO

PITTORICO

LITARGIRIO ORIG.
€ 3,00 € 6,00 

GIALLO DI NAPOLI
LIMONE ORIG.

€ 5,00 € 15,00

GIALLO DI NAPOLI
PARIGINO ORIG.

€ 6,00 € 20,00 

GIALLO DI NAPOLI
SCURO ORIG.

€ 6,00 € 20,00 

GIALLO DI NAPOLI 
ROSSASTRO ORIG.

€ 6,00 € 20,00 

OCRA FRANCESE SOFODOR
€ 4,00 € 7,00

OCRA GIALLA DI MAROCCO
€ 9,00 € 17,00

OCRA GIALLA DI BORGOGNA
€ 7,00 € 12,00

OCRA GIALLA ANDALUSIA
€ 11,00 € 20,00

SATINOBRO MONTE AMIATA
€ 4,00 € 7,00

TERRA DI SIENA NAT. FRANCESE
€ 4,00 € 7,00

THIOINDACO
€ 10,00

LACCA DI GARANZA
GIALLASTRA

€ 20,00 € 75,00 

CARMINIO D’ALIZARINA CHIARO
€ 5,00 € 18,00

CARMINIO D’ALIZARINA SCURO
€ 5,00 € 18,00

MALACHITE NAT.
€ 8,00 € 37,00 

DIASPRO VERDE
€ 8,00 € 37,00 

TERRA VERDE 
DI RUSSIA

€ 15,00 € 28,00

TERRA VERDE DI BAVIERA
€ 7,00 € 10,00

TERRA V. DI BOEMIA
€ 11,00 € 20,00

TERRA VERDE                                         
FRANCESE CHIARA

€ 4,00 € 7,00

TERRA VERDE VAGONE
€ 4,00 € 7,00

  
TERRA VERDE
 DI VERONA

€ 6,00 € 11,00

TERRA VIOLETTA ISLANDESE
€ 31,00

VIOLETTO COBALTO CHIARO
€ 7,00 € 22,00

Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PIGMENTI KREMER
MINERALI - VEGETALI - ORGANICI - SINTETICI - OSSIDI E TERRE

COLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GR COLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GR

OCRA ROSSA DI BORGOGNA
€ 7,00 € 12,00

OCRA FRANCESE 
SOFOROUGE

€ 4,00 € 7,00

OCRA ROSSA FRANCESE RTFLES
€ 4,00 € 7,00

  ROSSO SARTORIO
€ 4,00 € 7,00

ROSSO POMPEIANO
€ 4,00 € 7,00

BOLO ROSSO
€ 4,00 € 7,00

ROSSO CADMIO N° 2
€ 5,00 € 16,00 

ROSSO CADMIO N° 4
€ 5,00 € 16,00 

ARANCIO CADMIO N° 1
€ 5,00 € 16,00 

EMATITE VIOLETTA
€ 8,00 € 15,00

EMATITE ROSSA
€ 8,00 € 15,00

EMATITE GRIGIA
€ 8,00 € 15,00

TERRA D’OMBRA
 VERDICCHIA

€ 4,00 € 7,00

OCRA BRUNA
€ 4,00 € 7,00

OCRA BRUNA D’OTRANTO
€ 4,00 € 7,00

 
OCRA BRUNA DELL’ELBA

€ 4,00 € 7,00

MARRONCINO
 (T.O. NATURALE)

€ 4,00 € 7,00

  
GIALLO CADMIO N° 6

€ 5,00 € 12,00 

GIALLO DI AMBERG
€ 4,00 € 7,00

 
OCRA GIALLA JOLES

€ 4,00 € 7,00

OCRA CHIARA TEDESCA
€ 4,00 € 7,00

OCRA DORATA TEDESCA
€ 6,00 € 11,00

OCRA FRANCESE JALS
€ 4,00 € 7,00

OCRA FRANCESE SAHARA
€ 4,00 € 7,00

OCRA AVANA VERDICCHIA
€ 4,00 € 7,00
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PIGMENTI SENNELIER
MINERALI - VEGETALI - ORGANICI - SINTETICI - OSSIDI E TERRE

SOLO
PER USO

PITTORICO

79

COLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GR COLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GR

BIANCO KREMER
€ 2,50 € 5,00

BIANCO DI GUSCI D’UOVO
€ 4,00 € 15,00 

TERRA NERA 
D’ANDALUSIA

€ 11,00 € 20,00

NERO DI SEPPIA 
ORIG. (molto fina)

€ 34,00

AMETISTA BRASILIANO
€ 8,00

EPIODOTO
€ 11,00 € 20,00

 
VERDE DI COBALTO 

AZZURROGNOLO

€ 5,00 € 15,00 

 
VERDE EGIZIANO

€ 26,00

ROSA CORALLO
€ 28,00

BIACCA
€ 4,00 € 15,00 

BIANCO SAN GIOVANNI
€ 6,00 € 22,00

Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

PIGMENTI KREMER
MINERALI - VEGETALI - ORGANICI - SINTETICI - OSSIDI E TERRE

SOLO
PER USO

PITTORICO

COLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GR COLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GR

AZZURRO
€ 3,00 € 7,00

 
BLU OLTREMARE CHIARO  

€ 5,00 € 15,00

BLU OLTREMARE SCURO
€ 5,00 € 15,00

BLU COBALTO 
€ 6,00 € 23,00

BLU COBALTO SCURO
€ 6,00 € 23,00

TURCHESE COBALTO 
€ 6,00 € 23,00

BLU DI PRUSSIA
€ 3,00 € 13,00

BLU INDACO
€ 14,00 € 59,00

BLU CERULEO SOSTITUTIVO
€ 3,00 € 7,00

BLU CERULEO AUTENTICO
€ 6,00 € 23,00

OCRA ROSSA
€ 4,00 € 7,00

ROSSO CADMIO ARANCIONE
€ 5,00 € 17,00 

ROSSO CADMIO CHIARO
€ 5,00 € 17,00 

ROSSO CADMIO PORPORA
€ 5,00 € 17,00 

ROSSO CADMIO SCURO
€ 5,00 € 17,00 

LACCA DI ALIZARINA ROSSA
€ 7,00 € 28,00 

LACCA DI ALIZARINA SCARLATTA
€ 7,00 € 28,00 

ROSSO DI CHINACRIDONE
€ 11,00

VERMIGLIONE CINESE 
SOSTITUTIVO

€ 3,00 € 9,00

VERMIGLIONE FRANCESE 
SOSTITUTIVO

€ 3,00 € 7,00

 
ROSSO VENEZIANO

€ 4,00 € 7,00

 
ROSSO DI MARTE

€ 5,00 € 17,00 

 
TERRA OMBRA BRUCIATA

€ 4,00 € 7,00

 
MARRONE DI MADEIRA

€ 8,00 € 15,00

 
TERRA OMBRA NATURALE

€ 4,00 € 7,00

 
MARRONE ROSSO

€ 7,00 € 16,00

 
OCRA DI RU

€ 7,00 € 13,00

 
OCRA GIALLA

€ 4,00 € 7,00

 
GIALLO DI MARTE

€ 4,00 € 13,00

 
GIALLO CADMIO ARANCIO

€ 5,00 € 17,00

GIALLO CADMIO LIMONE
€ 5,00 € 17,00 

GIALLO CADMIO CHIARO
€ 5,00 € 17,00 
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

SOLO
PER USO

PITTORICO

COLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GRCOLORE PREZZO 10 GR PREZZO 50 GR PREZZO 100 GR

VERDE CROMO SCURO
€ 3,00 € 12,00

TERRA VERDE
€ 4,00 € 7,00

VERDE VERONESE IMITAZIONE
€ 2,50 € 6,00 

VIOLETTA MINERALE
€ 5,00 € 17,00 

NERO MARTE
€ 2,50 € 6,00 

GIALLO CADMIO MEDIO
€ 5,00 € 17,00 

GIALLO CADMIO SCURO
€ 5,00 € 17,00 

GIALLO INDIANO SOSTITUTIVO
€ 4,00 € 13,00

GIALLO NICHEL
€ 3,00 € 13,00

VERDE CROMO CHIARO
€ 3,00 € 12,00

! LEGENDA PIGMENTI

MN = MINERALE NATURALE
TN  = TERRA NATURALE
NV  = NATURALE VEGETALE
NO  = NATURALE ORGANICO
S    = SINTETICO
SO  = SINTETICO PREGIATO 		
          AUTENTICO

S

TN

S

S

S

SO

SO

S

S

S

PIGMENTI SENNELIER
MINERALI - VEGETALI - ORGANICI - SINTETICI - OSSIDI E TERRE
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LIBRI
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

!
I colori riportati sul catalogo non 

corrispondono perfettamente al colore 
effettivo reale, ma sono indicativi.

TOSSICO
NOCIVO

KIT 12 COLORI

(2 cont.a 6 posti bianco titanio 20 GR., bianco di zinco 
15 GR., ocra gialla 25 GR., siena naturale 15 GR., terr.
omb.nat.CPR 10 GR., rosso ercolano 20 GR., terra 
verde nicosia 25 GR., nero vite 5 GR., blu oltremare puro 
5 GR., giallo di napoli russo 5 GR., ematite armena 10 
GR., rosso cadm.medio russo 5 GR.) 
Ps: A scelta si possono creare altri kit 
pigmenti

€ 30,50

“Tracings Icons:
Byzantine And Greek 

Images”

€ 50,00

Russo/Inglese, 72 pg

“Divine Temple 2010”

Russo, 70 pg

€ 25,00

“Divine Temple 2011”

Inglese, 113 pg

€ 40,00

“Divine Temple 2012”

Inglese, 147 pg

€ 25,00

“Divine Temple 2013
First Edition”

Inglese, 115 pg

€ 40,00

“Divine Temple 2015
First Edition”

Inglese, 115 pg

€ 40,00

“Divine Temple 2016
First Edition”

Inglese, 89 pg

€ 40,00

“Divine Temple 2016
Second Edition”

Inglese, 75 pg

€ 40,00

“Simboli segreti
dell’icona del

 giudizio universale”

€ 45,00

Russo/Inglese, 64 pg
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MORTAIO IN ACCIAIO TIPO 1 
Ø  8 CM € 37,00

MORTAIO IN ACCIAIO TIPO 2  
Ø  8 CM € 32,00

(per rompere, frantumare pietre, minerali)

Inglese, 335 pg

“The Russian Ornament
Sourcebook English”

€ 60,00

“The labour of the
icon-painter”
Russo, 352 pg

€ 60,00
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Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

“Il volto di Cristo”

Italiano, 221 pg

“La Trinità un percorso
tra teologia e arte”

Italiano, 142 pg

€ 18,00

“Immagine, icona,
economia”

Italiano, 304 pg

€ 24,00

“L’iconografia
di S. Paolo”
Italiano, 121 pg

€ 18,00

“Le vie dell’iconografia 
cristiana”

Italiano, 400 pg.

€ 38,00

“Nel mondo delle icone”

Italiano, 185 pg

€ 18,00

“La spiritualità
dell’Icona”
Italiano, 52 pg

€ 8,00

“La visione dell’invisibile, 
l’immagine bizantina”

Italiano, 190 pg

€ 30,00

“Tempio, icona e 
musica sacra”
Italiano, 384 pg

€ 48,00

“La Vergine della
Tenerezza Vladimir”

Italiano, 120 pg

€ 12,20

“Icone e potere. La Madre
di Dio a Bisanzio”

Italiano, 120 pg

€ 46,00

“Da Bisanzio alla Santa 
Russia (Kondakov)”

Italiano, 220 pg

€ 35,00

€ 24,00

“Santi e Patroni, come ricono-
scerli nell’arte e nelle immagini” 

Italiano, 264 pg

€ 49,00

“L’icona immagine
dell’invisibile” 
Italiano, 292 pg

€ 26,00

“L’Icona di Cristo
fondamenti teologici” 

Italiano, 248 pg

€ 14,00

“La Pittura su tavola
del secolo XII”
Italiano, 256 pg

€ 25,00

“L’officina di Giotto.
Il Restauro della Croce di 

Ognissanti”
Italiano, 256 pg

€ 30,00

“Non solo colore.”
Icone e feste della

tradizione bizantina 
Italiano, 400 pg

€ 20,00

“L’ icona. Sentiero
tra visibile e invisibile.” 

Italiano, 192 pg

€ 16,00

“Genealogia dell’immagine 
cristiana. studi sul cri-

stianesimo antico e le sue 
raffigurazioni.”

€ 29,00

“La fede secondo
le Icone”

Italiano, 140 pg

€ 20,00

“Cimabue d’Arezzo, il 
crocifisso restaurato”

Italiano, 64 pg

€ 12,40

“La prospettiva
inversa”

Italiano, 119 pg

€ 15,00

“Iconographie de
La Mère de Dieu”

Francese, 608 pg

€ 50,00

“Immagini e parola alle
origini dell’iconografia 

cristiana”
Italiano, 335 pg

€ 35,00

“Restauri nell’Aretino. Croci 
dipinte tra Due e Trecento”

Italiano, 120 pg

€ 48,00

“Teologia della bellezza”

Italiano, 330 pg

€ 24,00

“Iconografia e arte
cristiana”

Italiano, 1555 pg
2 Volumi in cofanetto

€ 149,00

“L’invenzione
dell’immagine sacra” 

Italiano, 344 pg

€ 26,00

“La Lettura delle Icone
(di Georges Drobot)”

Italiano, 188 pg

€ 25,00

“Giotto, la croce di Santa 
Maria Novella”

Italiano, 408 pg

€ 40,28

“Icone di Cristo e
la Sindone”

Italiano, 256 pg

€ 36,15

“Il Linguaggio
delle Icone”

Italiano, 108 pg

€ 10,00

“La tenerezza di Dio”

Italiano, 286 pg

€ 28,00

“La croce dipinta 
dell’abbazia di Rosano” 

Italiano, 208 pg

€ 30,00

“Il tuo volto Signore
io cerco”

Italiano, 225 pg

€ 20,00

“La Parola disegnata 
(Evdokimov)”
Italiano, 61 pg

€ 7,00

“Santa Sofia di 
Costantinopoli”

Italiano, 217 pg

€ 36,00

“Vita di Maria 
n icone”

Italiano, 160 pg

€ 29,95
“Iconografia della Madre

di Dio (di Kondakov)
Italiano, 424 pg

€ 49,00

“Le Madonne
del parto.”

€ 7,00
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“Le icone la storia
della pittura”
Italiano, 299 pg

€ 115,00
OFFERTA
€ 95,00

LIBRI
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

Italiano, pg. 152

“La fuga in Egitto nell’arte 
d’Oriente e Occidente”

€ 20,00

Italiano, pg. 120

“Le porte regali.
Saggio sull’icona.

Pavel A. Florenskij ”

€ 13,00

pg. 92

“Madonna della Madia. 
Segni e simboli sulla Sacra 
Icona di Monopoli. Ediz. 

illustrata”

€ 6,50

“La Madre di Dio
del Don”

€ 18,00

Italiano, pg. 206

“Un mondo nelle icone. La 
pittura bizantina e russa 

dall’XI al XVI secolo”

€ 20,00

Italiano, pg. 316

“Dall’icona al racconto.
Pittori alle soglie di Cimabue” 

€ 30,00

Italiano, pg. 134

“«Fatta dell’olmo della
piazza». Il restauro del 
Paliotto di San Zanobi” 

€ 24,00

Italiano, pg. 182

“L’immagine antica. La 
Madonna col Bambino di 
Santa Maria Maggiore: 

studi e restauro” 

€ 26,00

Italiano, pg. 207

“Il tabernacolo dei
Linaioli del Beato

Angelico restaurato”

€ 30,00

pg. 120

“La Madre di Consolazione a 
Piazza Armerina e altre icone 

postbizantine in Sicilia”

€ 38,00

pg. 120

“La cultura artistica
del Duecento nella

Sicilia centrale”

€ 38,00

pg. 512

“L’uomo della Croce.
Una storia per immagini”

“L’iconografia
medievale”

Italiano, 229 pg

€ 24,00

S”toria della pittura
bizantina. ”

Einaudi

€ 100,00

“La Croce. Iconografia e 
interpretazione.”

(secoli i-inizio xvi) vol. 1

€ 30,00

“L’ icona.
Arte, bellezza, mistero.” 

€ 13,00

“Alle origini
dell’ Arte Bizantina.”  

€ 38,00

“L’icona della Trinità.
Storia di un capolavoro”   

€ 18,00

“La Croce. Iconografia e 
interpretazione .”

(secoli i-inizio xvi) vol. 2

€ 30,00

“Il Cristo trasfigurato 
nella tradizione spirituale 

ortodossa .” 

€ 30,00

“Il simbolismo
paleocristiano.

Dio, cosmo, uomo.”

€ 46,00

“La Madre di Dio
di Vladimir.

Storia di un capolavoro”

€ 18,00

“Sapersi amati.
Guardare le icone

per diventare icona.”  

€ 10,00

“La natività di Cristo
nell’arte d’Oriente e

d’Occidente.”

€ 18,00

“Iconostasi,
saggio sull’icona”

€ 14,80

“Il mondo e
il sovra-mondo

dell’icona”  

€ 33,00

“Io faccio nuove
tutte le cose”

€ 18,00

“I colori di Dio.
l’immagine cristiana

fra oriente e occidente.” 

€ 22,00

“Maria Maddalena. Storia 
e iconografia nel Medioevo 

dal III al XIV secolo”  

€ 24,00

“Bellezza e arte sacra.”
€ 16,00

“Salvifica bellezza.
Sulle tracce della

spiritualità filocalica
dell’Oriente cristiano.” 

€ 10,00

“L’arte medievale nel
contesto 300-1300.

Funzioni, iconografia, 
tecniche .” 

€ 46,00

Italiano, pg. 266

“Arte e iconografia
a Roma. Da Costantino

a Cola di Rienzo”

€ 26,00

“Bellezza e Tradizione.
Un nuovo modo
di vedere le cose.”

€ 20,00

“Teologia dell’icona”
€ 30,00

“Dizionario iconografico.
Immaginario di simboli, 

icone, miti, eroi, araldica .”

€ 22,00
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Italiano, pg. 230

“Scontro di Dei.
Una reinterpretazione

dell’arte paleocristiana”

€ 34,00

Italiano, pg. 128

“Icona.
La bellezza rivelata”

€ 16,00

Italiano, pg. 240

“Iconografia di Santa 
Chiara d’Assisi in Italia tra 
Medioevo e Rinascimento”

€ 29,00

Italiano, pg. 262

“La voce dell’icona. Im-
magine teologica e poesia 

nell’oriente cristiano” 

€ 18,00

Italiano, pg. 480
“Le arti di Bisanzio”

€ 35,00

€ 149,00
OFFERTA
€ 99,00

“L’immagine e le immagini.
Volti di Cristo da Rublev a 

Caravaggio”

€ 30,00

pg. 252
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“L’Arte Russa delle Icone” 

Italiano, 403 pg

€ 140,00

“L’Arte dell’Icona storia, stile, 
iconografia dal Val XV secolo”

Italiano ,384 pg

€ 130,00

“Sinai treasures
of the monastery”

Inglese, 400 pg

“Arte e iconografia a Roma.
Dal tardoantico alla fine del medioevo” 

Italiano, 224 pg

€ 70,00

“Icona immagine 
di fede e arte” 
Italiano, 312 pg

€ 130,00

“Macedonia,
l’arte medievale”

Italiano, 260 pg

€ 95,00

“Creta tra Bisanzio
e Venezia”

Italiano, 260 pg

€ 95,00

“Icons of Kirillo
Belozersky Museum”

Russo, 332 pg 

“Icon. G. Gashev”

Inglese/Russo, 145 pg

“The Icons of Northern 
Russia” 2 vol.

inglese/ russo, 982 pg

“Le tavolette di
Santa Sofia”

“Vladimir and
Suzdal icons”

“Una Nuova
Realtà”

Italiano, 205 pg

Russo, 784 pg

Italiano, 159 pg

The Icons of Pskov (2 vol.)

Russo, 512 pg 

“The Holy Trinity
Alexander Nevsky Lavra”

Inglese/Russo, 145 pg

“Modern Orthodox 
Icon”

“L’Ikona immagine
dell’invisibile”

Inglese/Russo, 163 pg  Italiano, 124 pg

“Arte bizantina e
postbizantina a Venezia”

“Album Icona Russa”

Italiano, 233 pg

Russo, 441 pg

“Le icone di Uglic”

“Teofane il greco”

Italiano, 205 pg

Inglese/Russo, 116 pg

“Icons of the holy
monastery of  Karakalloy”

“Byzantium: Faith and 
Power 1261-1557 ”

Greco, 552 pg

Inglese, 658 pg

“Ancient faces of the Russian North. 
From the museum’s collection of 

icons XVI - XIX centuries, the city 
of Cherepovets”

Inglese/Russo, 245 pg

€ 50,00

€ 105,00

€ 90,00

€ 50,00

€ 22,50€ 120,00

€ 50,00

“Vologda Icons”

Russo, 824 pg

“Byzantine
Iconography

Russo, 439 pg

“Icone della Santa
Vergine Maria”

Russo, 376 pg

“Kargopol icons”

Inglese/Russo, 134 pg

“Holy Monastery Of
Vatopedi 2 Volumes”

Inglese, 780 pg

“Novgorod the great icons of
11- early 16th centuries” 

Russo, 550 pg

“Byzantine icons” 

Greco, 237 pg

“Patmos treasures of the
monastery”
Greco, 277 pg

“Icona, la Parola
Disegnata”

“Album  Dionisii”

Italiano, 80 pg

Inglese/Russo, 224 pg

€ 25,00

€ 95,00 € 70,00

“Icone. Il grande viaggio”
Italiano, 339 pg

€ 120,00

“L’arte dell’antica Russia”
Italiano, 304 pg

€ 113,62
“The Holy Xenophontos 
Monestery-The Icons”

Inglese, 302 pg

“Album Ritratti del 
Fayum”

Inglese/Russo, 48 pg

€ 27,00

€ 85,00
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€ 35,00

€ 120,00
OFFERTA
€ 100,00

€ 120,00
OFFERTA
€ 110,00

OFFERTA
€ 150,00

€ 70,00

€ 55,00

€ 110,00

€ 190,00

€ 105,00

€ 50,00

€ 130,00

€ 105,00 € 110,00

€ 220,00

€ 130,00

€ 120,00€ 67,00€ 60,00
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

“Andrei Rublev
G.Popov”

Inglese/Russo

“L’ officina dei santi.
Il ciclo iconografico

nell’abbazia di Maguzzano”
Italiano, 110 pg

€ 35,00

“Alle Origini delle Icone”   
Italiano, 256 pg

€ 100,00

Italiano, 495 pg

“Evangelista e pittore.
Discepolo e scultore.

La Madonna di San Luca
e il crocifisso”   

€ 22,00

“Apogeo e fine del Medioe-
vo. Ediz. illustrata. Vol. 6: 
Apogeo e fine del Medioevo 

(1288-1431)”

€ 170,00

“Le icone postbizantine in 
Sicilia. Secoli XV-XVIII” 

€ 32,00

“La scuola di Spoleto. Im-
magini dipinte e scolpite nel 
Trecento tra Valle Umbra e 

Valnerina”

€ 75,00

Italiano, 319 pg

“Le prime immagini
cristiane”

€ 100,00

“Arte a figline”   

€ 22,00

“Orienti cristiani”   

€ 90,00

“Raccolta d’arte di
San Francesco di Trevi”   

€ 34,00

“Riforma e tradizione.
1050 - 1197.”   

€ 170,00 € 75,00

“L’ arte di francesco.
Capolavori d’arte

italiana e terre d’asia
dal xiii al xv”   

€ 48,00

“L’orizzonte tardo antico
e le nuove immagini 

312 - 468”   

€ 180,00

Italiano, 271 pg
“Serbia Medievale”

€ 90,00

Italiano

 “L’anno mille.
L’arte in Europa
dal 950 al 1050”

€ 90,00

Italiano, 336 pg

“Galleria degli Uffizi.
Arte, storia, collezioni” 

€ 29,00

Italiano, 271 pg

“Icone. Senso e storia”

€ 70,00

“Il Duecento e la cultura 
gotica (1198-1280 ca.) ”   

€ 170,00

“Madonne romane.
Immagini mariane a
Roma dall’era delle

catacombe al tempo”   

€ 29,96

“Arte medievale.
Le vie dello spazio

liturgico ”   

€ 98,00

“Album Duccio
di Buoninsegna ”
Inglese/Russo, 262 pg

“Francesco e la croce
di S. Damiano”

€ 26,00
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Italiano, 192 pg

Italiano, 289 pg

“Galleria nazionale dell’Um-
bria. Dipinti e sculture dal 

XIII al XV secolo. Catalogo 
generale. Vol. 1”

€ 195,00

Italiano, 704 pg



“Monastery of Hosios Loukas. 
Greece” 

“Ravenna eterna” 

“Byzantine churches.
Kastoria” 

Russo, 248 pg

“Byzantine
wall-paintings” 
Inglese, 274 pg

“The treasures of mount athos 
A illuminated manuscripts”

“Arh Zinon . Frescoes and icons of   
feodorovsky Cathedral”

Greco, 496 pg

Russo/ Inglese, 176 pg

“Church of the Saviour in 
Chora. Istanbul”

“Martorana Church.
Palermo”

Russo, 203 pg

“Byzantine mosaics.”

Inglese, 268 pg

“The treasures of mount athos 
B illuminated manuscripts”

Greco, 416 pg

Cattedrale della Trasfigurazione. 
Cefalù. Mosaici, 

Inglese/Russo, 166 pg

“Il Vangelo secondo Ravenna”

144 pg

“ Mosaici di Ravenna.
Ediz. Illustrata”

320 pg

Santa Maria Antiqua
tra Roma e Bisanzio

“Holy Sophia. Constantinople. 
Museums of the World”

“Palatine Chapel. Mosaics of 
the presbytery. Palermo”

Russo, 186 pg

“Byzantine illuminated 
mansucripts”
Greco, 283 pg

“The treasures of mount athos 
C illuminated manuscripts”

Greco, 328 pg

Russo, 241 pg Russo, 259 pg Russo, 119 pg

Italiano, 228 pg

€ 95,00

“Montreal. Sicily.”

Russo, 260 pg

“L’arte monumentale 
Bizantina”

Italiano, 328 pg

€ 98,00

“Palatine Chapel. The mosaics 
of the nave. Palermo”

Russo, 240 pg

“Heaven on Earth”

Inglese/Russo, 172 pg

“La miniatura bizantina.
I manoscritti miniati e la loro diffusione”

Italiano, 296 pg

€ 92,96

€ 85,00 € 85,00 € 80,00

€ 80,00

€ 90,00

€ 90,00€ 90,00

€ 70,00

€ 120,00 € 120,00 € 120,00

€ 70,00 € 70,00

€ 75,00€ 50,00

€ 90,00

€ 50,00 € 90,00

€ 22,00 € 95,00

“The treasures of mount athos 
D illuminated manuscripts”

Greco, 364 pg

TUTTI I PREZZI DEI LIBRI CON NOVITÀ E PROMOZIONI si trovano nel sito
www.dalmolin.biz!
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“Alfa e Omega, il giudizio 
universale tra oriente e 

occidente”

€ 30,00

€ 120,00
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FORME PARTICOLARI IN TIGLIO
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%

“The secrets of
the icon painter”

Russo, 180 pg

“L’icona manual di
iconografia Bizantina”

Italiano, 213 pg

€ 22,00

“Come si dipinge un’icona. 
Manuale di dorataura e 

pittura medievale”
Italiano, 685 pg

€ 98,00

“Canone dell’icona”

di Dionisio da Furnà,
italiano, 336 pg    

€ 14,00

“Libro dell’arte di
Cennino Cennini”

Italiano, 345 pg    

€ 22,00

“L’icona canone
colore e tecnica”

Italiano, 97 pg

€ 15,00

“L’icône image
de l’invisible”

E. Sendler / Francese, 247 pg

€ 45,00

“Techniques of icon and
wall painting”

Inglese, 430 pg

€ 90,00

“Luce del Tuo Volto
con DVD”

Italiano, 430 pg

€ 38,00

“Alle soglie del Mysterion”

Italiano, 160 pg  

€ 15,00

Il segno di Giona
con DVD

Italiano, 364 pg

€ 32,00

“Il segreto della linea”

Italiano, 342 pg

€ 40,00

“I buoni colori 
di una volta”
Italiano, 480 pg  

€ 42,00

Affresco e pittura murale. 
Tecnica e materiali.

Italiano, 32 pg

€ 8,00

LIBRI
Tutti i prezzi sono iva compresa al 22%
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“Pregare con le icone” 
Italiano, 128 pg

€ 18,00

“Icone per Pregare”
Italiano, 96 pg

€ 12,00

“Il Rosario in Icone”
Italiano, 64 pg

€ 4,00

“Contemplazione
della Icona della Trinità”

Italiano, 47 pg

€ 18,00

“Via Lucis con le icone”
Italiano, 110 pg

€ 7,50

“Alla tavola 
dei tre”

Italiano, 86 pg

€ 12,50

LIBRO CALENDARIO 2018

“A te cantiamo in eterno. 
Antiche icone della Madre di 

Dio a Vladimir e Suzdal” 
Calendario casa di Matriona

LIBRO CALENDARIO 2019

€ 15,00

“Ave mistico Fiore”
Italiano, 144 pg

€ 14,00

“Contempla la bellezza
del Signore”
Italiano, 96 pg

€ 8,00

“Davanti a Te
nel segno della croce” 

Italiano, 54 pg

€ 6,00

“La Madre di Dio del
Roveto Ardente”

Italiano, 130 pg

€ 14,80

“Via Crucis con le icone”
Italiano

€ 1,50

“L’Abbraccio di Fuoco”
Italiano, 319 pg

€ 42,00

“Guariti dalle
sue piaghe.
Via Crucis 

con le icone”  

€ 2,50

“La preghiera e
l’immagine.
L’esicasmo

tardobizantino
(XIII-XIV secolo)”

€ 24,00

“Lo splendore
dell’icona nelle
feste liturgiche”

€ 26,00

“Età aurea di Pisa
Tavole del  XII-XIII 

secolo, Calendario casa
di Matriona”

€ 15,00
“Lo splendore

dell’amore.
Le icone del Cantico

dei Cantici ” 

€ 26,00
“La bellezza della fede.

Meditare il Credo
con le icone ” 

€ 30,00

Pr
eg

hi
er

a 
e c

al
en

da
ri

“Vita di Gesù in icone.
Dalla Bibbia di Tbilisi”   

€ 22,00

86



€ 12,00

87

Realizziamo polittici anche di grandi dimensioni



Autostrada A4:
all’altezza di Vicenza prendere Valdastico, al 
bivio proseguire per Piovene Rocchette e poi 
uscire al casello di Dueville.
Di fronte ai cartelli pubblicitari a sinistra, alla 
rotatoria a destra (direzione Vicenza), subito 
dopo il primo semaforo girare a sinistra 
(vedere Cicli Rossi), proseguire fino alla 
rotatoria con colonna di Cristo Redentore, 
girare a sinistra, avanti per 2,5 Km.
Allo Stop, di fronte al torrente Astico a destra, 
prima casa a destra (vedere cartello).

“A 7 MIN. DAL CASELLO DELL’AUTOSTRADA”

COME
RAGGIUNGERCI

sito e-commerce in tre lingue ITALIANO - INGLESE - FRANCESE:

www.dalmolin.biz
verifica la disponibilità, ordina e calcola la spesa di trasporto
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www.iconografiatavolelegno.it
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ON-LINE
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